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1 Seed
21.2x21.3 cm (8¼x8¼") wrappers. First Edition.

Est. 300 - 500
2 Art as a Muscular Principle: 10 Artists and San Francisco 1950-1965 -

book plus pair of framed invitations to the opening of the show
97 pp. Illustrated with photographs. With cover photograph of Jay De
Feo, by Wallace Berman, 1958. 22.7x15 cm (9x6") original wrappers. 

Est. 200 - 300
3 Six silk-screened prints by New York graphic designer Takaaki

Matsumoto
Includes:
Sixties. In yellow, green, orange.Yellow. In yellow.Untitled. In pink.Flat.
In dark blue.World. In dark grey, red orange.Cloud. In light grey,
magenta.Each is 66x66 cm (26x26").

Est. 800 - 1,200
4 The Penis is an Angry Face

Title leaf + 42 plates. 28x22.5 cm (11x9") loose as issued, housed in
maroon paper folder with printed title label.

Est. 200 - 300
5 Small group of Beat periodicals and works

Includes:
Morrow, Bradford, editor. Conjunctions: 7. Bi-Annual Volumes of New
Writing. Wrappers. David R. Godine, [1985].The Village Voice Reader. A
Mixed Bag from the Greenwich Village Newspaper. Wrappers. [Black
Cat Edition, 1963].Evergreen Review. No. 19. Wrappers.
1961.Evergreen Review. No. 20. Wrappers. 1961.Contact: The San
Francisco Collection of New Writing, Art and Ideas. No. 3.
[1959].Contact: The San Francisco Collection of New Writing, Art and
Ideas. No. 7. Wrappers. [1961].McMichael, James and Dennis Saleh,
editors. Just What the Country Needs, Another Poetry Anthology.
Wrappers. Wadsworth Publishing, [1971].The Future Dictionary of
America. McSweeney's Books, [2004].
Est. 100 - 150

6 Five volumes on Beat literature - Including a few signed by Ferlinghetti
and Cherkovski
Includes:
Beatitude 29. Contributions by Gregory Corso, Lawrence Ferlinghetti,
Allen Ginsberg Neeli Cherkovski & more. Original yellow wrappers. "Our
Twentieth Anniversary Issue." Signed on the first page within by
Ferlinghetti and Cherkovski. [1979].Beatitude: Poetry International.
Illustrated with photographs. Volumes I and II. 1992. Original
wrappers.Pekar, Harvey et. al. The Beats: A Graphic History. Art by Ed
Piskor et. al. Edited by Paul Buhle. Red cloth, dust jacket. Hill and
Wang, [2009]. Signed on the title page by Ferlinghetti. Best of San
Francisco's Beat Poetry & Arts. A Classic & Contemporary International
Forum. Wrappers. 
Est. 200 - 300

7 Five paperback works about the Beats
Includes:
Churchill, Allen. The Improper Bohemians. Ace Books, [1959].Feldman,
Gene and Max Gartenberg, editors. The Beat Generation and the Angry
Young Men. First Dell Printing. Dell Book, [1959]. Thin dampstain at top
edge of first 50 pages.Mandel, George. Beatville U.S.A. Avon Book,
[1961].Schuyler, John. Beatnik Party. Initial Edition. Bedside Books Inc.,
1959.Bodenheim, Maxwell. My Life and Loves in Greenwich Village.
Complete and Uncensored. Belmont Books, [1961].
Est. 100 - 150

8 Six volumes from Beat writers Harold Norse and Jean Genet
Includes 3 volumes by Harold Norse:
The American Idiom: A Correspondence. By William Carlos Williams
and Harold Norse. Signed by Norse on title page. Wrappers. First
Edition. Bright Tyger Press, [1990].Memoirs of a Bastard Angel: A
Fifty-Year Literary and Erotic Odyssey. Wrappers. Signed by Norse on
title page. First Edition. Thunder's Mouth Press, [1989].In the Hub of the
Fiery Force: Collected Poems of Harold Norse 1934-2003. Wrappers.
Signed by Norse on title page. First Edition. Thunder's Mouth Press,
[2003].Plus 3 works by or about Jean Genet:
Choukri, Mohamed. Jean Genet in Tangier. Wrappers. Introduction by
William Burroughs. Ecco Press, [1974].Genet, Jean. The Man
Condemned to Death. Le Condamne a Mort. Wrappers. Translated by
Diane di Prima, Alan Marlow, Harriet and Bret Rohmer. Pirated Edition.
No. 172 of 300.Treasures of the Night. The Collected Poems of Jean
Genet. Translated by Steven Finch. Wrappers. Gay Sunshine Press,
[1981].
Est. 200 - 300

9 Small collection of works by Ferlinghetti, Whalen, Everson, and other
Beat writers
Includes:
Ferlinghetti. Song of the Third World Birds. Marbled wrappers, typed
cover label. No. 18 of 50 copies in wrappers. [Sore Dove Press, 2009].
Signe by Ferlinghetti at colophon.Wieners, John. A Letter to Charles
Olson. Letterpress letter, folded with orange tissue band wrapped
around it. Portents #11. Published by Samuel Charters, 1968. One of
300 copies.Whalen, Philip. Self-Portrait, From Another Direction. 1
folded sheet, tipped into brown wrappers. Auerhahan Press,
1959.Everson, William. River-Root: A Syzygy for the Bicentennial of
These States. Wrappers. Oyez, 1976.Concrete and Buckshot. William S.
Burroughs Paintings, 1987-1996. Text by Timothy Leary and Benjamin
Weissman. Wrappers. Smart Ass Press, 1996.
Est. 150 - 250

10 Small group of Beats literature
Includes 2 by Kenneth Patchen:
The Journal of Albion Moonlight. Boards, dust jacket (much wear, good
condition). First Trade Edition. United Book Guild, 1944.Of The Lion The
Teeth. Wrappers. The Poet of the Month, New Directions, [1942].Plus 6
others:
Wieners, John. The Hotel Wentley Poems. Cover photograph by Jerry
Burchard. Wrappers. [Auerhahn Press], 1958.Evergreen Review. No. 2.
Wrappers. Robert E. Johnson's copy, his name in pencil on first page.
Grove Press, 1957.Smith, Jason, editor. Extantis: Stories, Poems, A
Play. Number 2. Summer, 1959. Wrappers. Contributions by : Helen
Adam, Ted Bielefeld, David Cornel DeJong, and others.Big Table 2.
Wrappers. Contributions by Ginsberg, Dahlberg, Burroughs, Felinghetti
and others. Summer, 1959.Upton, Charles. Panic Grass. Wrappers.
Pocket Poets Series. City Lights., [1968].The Auerhahn Press. Single
folded sheet with poems and art by Michael McClure, Philip Lamantia &
Philip Whalen. Tipped into wrappers, advertising Auerhahn pamphlets &
graphics series. Wrappers a bit yellowed and lightly soiled.
Est. 200 - 300

11 The Black Mountain Review 6: Spring 1956
223 pp. Illustrated with drawings and photographs. 16.5x12 cm
(6½x4¾") wrappers.

Est. 200 - 300
12 Six issues of Sparrow and one volume

Includes:
6 issues of Sparrow. No. 14, 40, 41, 43, 47, and 63. 1973-1977. Original
wrappers. Blast 3. Edited by Seamus Cooney. Wrappers. With original
vinyl disc at front. 1984.
Est. 100 - 150

13 Program for the Second Annual Monterey Bay Blues Festival, June
27-28, 1987 in Seaside, California - signed by several musicians
27x21 cm (10¾x8¼") white wrappers lettered in blue.

Est. 100 - 150
14 No Eye Looked Out From Any Crevice

Black wrappers, printed paper cover label. No. "L" of 26 lettered copies.

Est. 250 - 350
15 The Halloween Tree

Illustrated by Joseph Mugnaini. Black cloth-backed orange boards, dust
jacket. Later Edition.

Est. 200 - 300
16 Four volumes by Richard Brautigan

Includes:
Rommel Drives on Deep into Egypt. Wrappers. Laurel Book,
[1970].Revenge of the Lawn: Stories 1962-1970. Wrappers. Touchstone
Book / Simon & Schuster, [1971].Willard and His Bowling Trophies: A
Perverse Mystery. Wrappers. Touchstone Books / Simon & Schuster,
[1975].Sombrero Fallout. Cloth, dust jacket (price-clipped). Simon &
Schuster, New York, 1976.
Est. 100 - 150
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17 Small collection by Richard Brautigan
Includes:
The Pill Verses the Springhill Mine Disaster. Wrappers. First Edition.
Four Seasons Foundation, [1968].Revenge of the Lawn: Stories,
1962-1970. Wrappers. First Printing. Touchstone / Simon & Schuster.
[1971].Dreaming of Babylon. Wrappers. First Delta Printing. Delta Book,
[1978].The Tokyo-Montana Express. Wrappers. Delacorte Press,
[1980].An Unfortunate Woman: A Journey. Wrappers. First St. Martin's
Griffin Edition. St. Martin's Griffin, [2000].Willard and His Bowling
Trophies. Cloth, dust jacket. First Edition. Simon and Schuster,
[1975].The Hawkline Monster. Cloth, dust jacket (price-clipped). First
Edition. Simon and Schuster, [1974].Keeler, Greg. Waltzing With the
Captain: Remembering Richard Brautigan. Wrappers. First
Edition. Limberlost Press, 2004.
Est. 200 - 300

18 Collection of fifteen letterpress broadsides
Includes:
Berry, Wendell. From Sabbaths. Designed by Eric A. Johnson.
Published September 1987, North Point Press.Tan, Amy. From The Joy
Luck Club. Gift from Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a
reading by the author. Designed and printed at Okeanos Press.
1989.Stone, Robert. From Outerbridge Reach. Gift from Black Oak
Books, Berkeley on the occasion of a reading by the author. Designed
and printed at Okeanos Press, 1992.Sontag, Susan. From The Volcano
Lover. Gift from Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading
by the author. Designed and printed at Okeanos Press, 1992.Jong,
Erica. From The Devil at Large: Erica Jong on Henry Miller. Gift from
Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading by the author.
Designed and printed at Okeanos Press, 1993.Lamott, Anne. From All
New People. Gift from Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a
reading by the author. Designed and printed at Okeanos Press,
1991.Doig, Ivan. From Ride With Me, Mariah Montana. Gift from Black
Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading by the author.
Designed and printed at Okeanos Press. 1990.Kingsolver, Barbara.
From Pigs in Heaven. Gift from Black Oak Books, Berkeley on the
occasion of a reading by the author. Designed and printed
at Okeanos Press, 1993.Hass, Robert. From Human Wishes. Gift from
Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading by the author.
Designed and printed at Okeanos Press. 1989.Kesey, Ken. From Sailor
Song. Gift from Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading
by the author. Designed and printed at Okeanos Press, 1992.Milosz,
Czeslaw. Gift. Gift from Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a
reading by the author. Designed and printed at Okeanos Press,
1993.Berry, Wendell. Produced to honor the legacy of North Point
Press, 1980-1991. Designed and printed at Okeanos Press.Carver,
Raymond. In the Year 2020. From Remembering Ray. Gift from Black
Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading by the author.
Designed and printed at Okeanos Press, 1993.Merton, Thomas.
Produced to benefit the American Friends Services Committee Fund for
all civilian victims of the war in the Middle East. In an edition of 500
copies, printed at the Okeanos Press, 1991.Trillian, Calvin. Costume
Planning, from Enough's Enough and Other Rules of Life. Gift from
Black Oak Books, Berkeley on the occasion of a reading by the author.
Designed and printed at Okeanos Press. 1990. 
Est. 500 - 800

19 Two volumes by James Broughton, one signed
Includes:
A Long Undressing: Collected Poems: 1949-1969. 10x7, original
wrappers, photograph of the author nude on front cover. The Jargon
Society, 1971. Inscribed "for Nada dearest of friends long life! long
laughter, long love. James Broughton," on the half title.The Playground.
Drawings by Zev. 9¼x6, blue boards, dust jacket. Centaur Press, 1949.
One of 1000 copies.
Est. 200 - 300

20 'Bout Bukowski Broadsides
Contains 5 folded sheets ([4] pp. each) of poems and two hand-painted
artworks after the style of Bukowski, by Soheyl Dahi and Neeli
Cherkovski in portfolio with ties. Broadsides measure 11x8½". Title
printed on label on front of portfolio. Sore Dove Press Broadside Series
Number Thirteen. No. 71 of 75 copies. 

Est. 150 - 250

21 Three volumes of Bukowski collected works/poems - signed by
Ferlinghetti and others
Includes:
Portions from a Wine-Stained Notebook. Edited and with an introduction
by David Stephen Calonne. Cloth, dust jacket. [2008]. Signed on the half
title by the editor. Signed on the title page by A.D. Winans, Neeli
Cherkovski, [Lawrence] Ferlinghetti, Alan Hirschman, and Linda
King.Absence of the Hero. Edited and with an introduction by David
Stephen Calonne. Wrappers. [2010]. Signed on the half title by the
editor, Cherkovski, and Linda King. Signed on the title page by
Ferlinghetti.More Notes of a Dirty Old Man: The Uncollected Columns.
Wrappers. [2011]. Signed on the half title by Ferlinghetti and Linda King.
Est. 250 - 350

22 The Strange Pertinacity of Charles Bukowski - two editions
2 editions of the Sore Dove Chapbook Series No. 22:
One bound in black cloth with cover label. With original drawing of a
horse in color ink, signed by artist Linda King, dated 5-16-11. No. X of
XVI special copies hardbound in boards by Bill Roberts. Signed at
colophon by Linda King, plus the pasted down signature of the
author.One in wrappers. Signed on title page by Linda King (artist of
cover illustration).
Est. 150 - 250

23 Group of Charles Bukowski items
Includes:
Postcard photograph of Bukowski, signed by Linda King. Linda King
business card, signed by her on verso.Me and Bukowski. Number 5 in
the series from Free Thought featuring Neeli Cherkovski. "Dear Neeli:
Will You Send A Poem?" 12 Guage Press, [2002]. No. 86 of 100 copies,
signed at the colophon by Cherkovski and the photographer. Also
signed and inscribed by the Cherkovski on the title page.Hollywood,
1989. Art card.2 photograph post cards signed on verso by Linda King.
One numbered 49/50, and also signed by Neeli Cherkovski and A.D.
Winans. "Linda King's Apartment with busts of Bukowski."Untitled.
Broadside poem by A.D. Winans, signed by him.Menebroker, Ann. The
Blue Fish. Letter M of 26 signed and lettered copies, signed by Ann
Menebroker and Soheyl Dahi. Sore Dove Press, 2010.Photograph of
Linda King, signed by her.
Est. 100 - 150

24 Loving and Hating Charles Bukowski - book & movie adaptation
Two volumes:
The book: 289 pp. (8vo) original wrappers. Signed on the title page by
Linda King, dated 4-11-13. The movie adaptation. Signed on title page
by Linda King.
Est. 100 - 150

25 Small group of Bukowski items
Includes:
Matchbook, signed by Linda King. With sticker design of the cover of
Bukowski's Notes of a Dirty Old Man.Bukowski Unndigested. A flyer
advertising a book signing & reading by Linda King, signed by her.3
Black Sparrow Press Items, including a Fall, Winter 2001 catalog of new
titles; a small flyer celebrating 35 years, with a BUK poem on verso; and
a bookmark with a BUK poem on it.1 black & white photograph post
card of BUK.2 booklets from The Huntington Library. Bukowski Aloud
with Patt Morrison, Oct. 27, 2010; and Charles Bukowski Poet on the
Edge. Oct. 9, 2010-Feb. 14, 2011.Small button with the photographic
image of a typewriter on it.Medium black t-shirt with a BUK drawing in
white.
Est. 100 - 150

26 Charles Bukowski's Scarlet: A Memoir - signed by Linda King
Wrappers. First Edition.

Est. 100 - 150
27 Crucifix in a Deathhand

101 pp. With preliminary leaves of various colors and differing widths.
Illustrations by Noel Rockmore. 12¼x8¼, original pictorial wrappers with
folding flaps, pages and covers printed on heavy stock paper, original
wrap-around paper band printed on white paper. One of 3100 copies
hand printed on hand-made paper, designed, printed and bound by
Louise and Jon Webb. First Edition.

Est. 300 - 500
28 Erections, Ejaculations, Exhibitions and General Tales of Ordinary

Madness
[6], 478 + [2] ad pp. 8x5¼, pictorial wrappers. First Edition. 

Est. 500 - 800
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29 Group of Bukowksi items
Includes:
Jordan, Matt Dukes. Bukowki's LA. Inscribed and signed on the title
page by the author, plus signed there by Neeli Cherkovski, Linda King,
and A.D. Winans. [2008].Poster for Barfly. Folding.Poster for "Bring Me
Your Love: An Incredible New Short Story." Black Sparrow Press.
Broadside / Flyer No. 11.4 New Year's Greetings from Black Sparrow
Press. Each with a Bukowski poem. Including 1990, 1997, 1998, and
19992 Black Sparrow Press new titles catalog. Fall/Winter 1997 and
Spring/Summer 2002.I saw a tramp last night. Letterpress poem by
Bukowski. Bottle of Smoke Press. One of 700 copies. 2009.
Est. 200 - 300

30 Mockingbird Wish Me Luck - inscribed by Linda King
First Paperback Edition.

Est. 150 - 250
31 Notes of a Dirty Old Man - signed by Linda King and Lawrence

Ferlinghetti
Original wrappers. First City Lights Edition.

Est. 200 - 300
32 Sparrow [magazine] featuring Charles Bukowski - 4 issues

With:
Sparrow 5: While the Music PlayedSparrow 30: Africa, Paris,
GreeceSparrow 54: Maybe TomorrowSparrow 72: We'll Take
Them.Together, 4 volumes, original wrappers. Housed in a custom
folding case.

Est. 250 - 350
33 Two Black Sparrow Press publications - one signed by Linda King

Includes:
Burning in Water Drowning in Flame. Black and orange cloth, acetate
jacket. 25th printing. 1999. Signed on the title page by Linda
King.Moore, Steven, editor. Beerspit Night and Cursing: The
Correspondence of Charles Bukowski and Sheri Martinelli, 1960-1967.
Cloth-backed boards, acetate jacket. First Trade Edition. 2001.
Est. 100 - 150

34 Two works by Charles Bukowski, signed by Lawrence Ferlinghetti and
Linda King
Includes:
Notes of a Dirty Old Man. Wrappers. 27th printing. City Lights Books, no
date. Signed on the title page by City Lights Books co-founder Lawrence
Ferlinghetti, and Linda King.Tales of Ordinary Madness. Edited by Gail
Chiarello. Wrappers. 20th printing. Cith Lights Books, no date. Signed
on the title page by Neeli Cherkovski, Linda King, Ferlinghetti and A.D.
Winans.
Est. 150 - 250

35 Auf de Suche Nach Yage [The Yage Letters]
97 pp. (8vo) reddish-orange cloth, dust jacket. First German Edition.

Est. 200 - 300
36 The Exterminator

51 pp. Illustrated with 4 pages of unique calligraphy writing by Brion
Gysin towards rear. 23x15.5 cm (9¼x6¼") original stiff white pictorial
paper wrappers with green calligraphy by Brion Gysin over the title
which is printed in red. First Auerhahn Press production and the True
First Edition. 1 of 1000 copies printed and designed by Dave L.
Haselwood and James F. McIlroy at the Auerhahn Press, San
Francisco.

Est. 200 - 300
37 Seven works by William S. Burroughs, plus a bibliography

Includes:
Queer. Cloth, dust jacket. Viking, [1985].Minutes to Go. Contributions by
Burroughs and Sinclair Beiles,
Gregory Corso and Brion Gysin. Wrappers. Beach Books, [1968]. First
Edition. One of 1000 copies.The Four Horsemen of the Apocalypse.
Wrappers. E.M.E., 1984. First Gerrman Edition.With Brion Gysin. The
Third Mind. Cloth-backed boards, dust jacket (price-clipped). Viking
Press, [1978].White Subway. Wrappers. Third Printing. Aloes Books,
[1973].The Place of Dead Roads. Wrappers. First Owl Book Edition. Owl
Book / Holt, Rinehart, [1985].ReSearch. Glossy wrappers. Re/Search
Publications, [1982].
Est. 200 - 300

38 Zwischen Mitternacht und Morgen. Ein Traumtagebuch Mit dem Traum
von Tibet von Allen Ginsberg - Allen Ginsberg's own copy, signed by
him
46 pp. 17x11 cm (6½x4¼") black and white wrappers.

Est. 200 - 300

39 Bebop Buddhist Ecstasy: Saroyan's Influence on Kerouac and the Beats
With an introduction by Lawrence Ferlinghetti. Cover art by Soheyl Dahi.
Black cloth. Sore Dove Chapbook Series No. 20. No. III of 5 special
copies with Roman numerals handbound in boards by Bill Roberts.
Signed at colophon by Ferlinghetti, Calonne and Dahi. With an original
painting by Dahi facing colophon.

Est. 200 - 300
40 Jean Charlot's Prints: A Catalogue Raisonne

16 color plates plus hundreds of black & white illustrations. Square folio,
dark blue leather-backed yellow cloth, yellow cloth slipcase. No. 128 of
200 special copies with additional loose signed etching.

Est. 250 - 350
41 The Portable Beat Reader - signed by seven Beat writers and poets

(8vo) glossy wrappers.

Est. 300 - 500
42 Beats & Company: A Portrait of a Literary Generation

159 pp. Color photograph illustrations. 30.3x22 cm (12x8¾")
cloth-backed boards, illustrated dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
43 Three volumes about Jack Kerouac, signed - one is also signed by

Lawrence Ferlinghetti
Includes:
Selected Jack Kerouac Letters 1957-1969. Cloth-backed boards, dust
jacket. Viking, [1999]. Signed on title page. Also signed by
Lawrence Ferlinghetti on the blank leaf facing the title page.Selected
Letters 1940-1956. Viking, [1995]. Signed on title page.Kerouac: A
Biography. Cloth, dust jacket. [Straight Arrow Books, 1973]. Signed on
title page. With bookplate on front free endpaper.
Est. 120 - 180

44 Sore Dove Press presents Meat/Beat: A Broadside Series
22 leaves of poems by various authors, each signed by their author on
the leaf. Plus 3 original hand-colored artworks by Jack Hirschman, Neeli
Cherkovski, and Soheyl Dahi, plus an unsigned print by William T.
Vollmann who did the drawing specifically for this portfolio based on the
Diane Di Prima's poem in this portfolio. All housed together in a black
portfolio with ties, lettered in silver. No. 44 of 75 copies. The poems
within include:
Concealment as a crime / Jerome Rothenberg --All my life I've been
waiting / Harold Norse --Our self idling in a moony moment /
Joanne Kyger --Out of the rain / Sarah Menefee --Yes, it's like a
symphony / Soheyl Dahi --Fan : you call her down (noh play) /
Anne Waldman --Her number was not called / Ruth Weiss --A place to
stand / Lenore Kandel --Cuts deeper / Agneta Falk --End of innocence /
A.D. Winans --Who raps for the dead lecturer? / Wanda Coleman --The
rough grain of blackness / Ann Menebroker --New Mexico cut-up /
Diane di Prima --Widow her / David Meltzer --Old man
/ Neeli Cherkovski --Of monkeys & men / James LaCroix Jr. --Havana by
night / Alejandro Murgui?a --Wartime kitchen / Janine Pommy Vega
--San Francisco / Kell Robertson --A valid question ensues unstitched /
Amber Rose Tamblyn --Path / Jack Hirschman --Brainwashed poet /
Lawrence Ferlinghetti.
Est. 1,200 - 1,800

45 Whitman's Wild Children - signed
Includes both the first hardcover edition in blue cloth and dust jacket,
and the first paperback edition. Both are signed.

Est. 200 - 300
46 Two volumes about Francesco Clemente - one signed

Includes:
Jain, Jyotindra. Clemente: Made in India. Wrappers. Charta, [2010].
Signed by Francesco Clemente on the half title.The Sopranos. Text by
Arthur C. Danto. Red boards, decorated in gilt. Charta, [2008].
Est. 150 - 250

47 Various Positions: A Life of Leonard Cohen
314 pp. (8vo) peach wrappers lettered in black. Uncorrected Bound
Galleys. First American Edition.

Est. 150 - 250
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48 Small group of Leonard Cohen titles and ephemera
Includes:
Humphrey, Robert. Leonard Cohen: Vertigo of Surrender. Wrappers.
Sore Dove Chapbook Series No. 13. 2007. No. 3 of 126 copies. Signed
by Humphrey and publisher Soheyl Dahi at colophon.Humphrey, Robert.
Leonard Cohen: One of Those Guys. Wrappers. ore Dove Chapbook
Series No. 18. 2009. Letter "V" of 26 copies with an original acrylic
painting by Soheyl Dahi. Signed by Humphrey and Dahi.Dahi, Soheyl.
Intensity: A Short Story. Wrappers. Signed by Dahi on title page. Sore
Dove Chapbook Series No. 21. 2010.A Short Zine About How Leonard
Cohen is Totally Awesome. Miniature book in wrappers. Frothy
 Press.Plus a few other color postcards, etc.
Est. 150 - 250

49 You Do Not Have To Love Me
Letterpress poem, tipped into black paper card. Signed at the bottom by
Leonard Cohen. On opposite side, facing the poem is an original
painting by Soheyl Dahi of a guitar, tipped onto black paper card. 8½x5.
No. N of 26 numbered copies that are accompanied by an original
painting by Dahi. Sore Dove Press Broadside Series Number 33.

Est. 400 - 600
50 Four volumes of Counterculture literature

Includes:
Ricard, Rene. God with Revolver: Poems 1979-82. Cloth, dj. Hanuman
Books, 1989 [but 1990 on copyright page].Wieners, John. Pressed
Wafers. Boards with printed cover label. No. 93 of 100 copies, signed by
Wiener at the colophon. [Gallery Upstairs Press, 1967].2 copies of the
chapbook: Wieners, John. Conjugal, Contraries & Quart. Wrappers.
Hanuman Books, 1987.
Est. 100 - 150

51 Hey Lew: Homage to Lew Welch - Signed by Magda, Michael McClure,
and David Meltzer
101 pp. Wrappers. First Edition.

Est. 200 - 300
52 Four works by Ram Dass, two signed

Includes 2 signed works:
Still Here: Embracing Aging, Changing, and Dying. Cloth-backed
boards, dj. Riverhead Books, 2000. Signed on the title
page.Compassion in Action: Setting Out on the Path of Service.
Wrappers. Ball Tower, [1992]. Signed on the title page.Plus 2 unsigned
volumes:
The Only Dance There Is. Wrappers. Anchor Press, [1974].Grist for the
Mill. Wrappers. Unity Press, 1977. Previous owner's name on half title.
Est. 200 - 300

53 Collection of works by Diane di Prima, all signed by her
Includes:
Paysage. No. 5 of 60 copies. Sore Dove Broadside Series No. 23.
2007.The Ones I Used to Laugh With. A Haibun Journal.
Wrappers. Habenicht Press, [2003].Towers Down. Two Poems. Diane di
Prima & Clive Matson. Wrappers. Eidelon Editions, 2002.Seminary
Poems. Wrappers. Floating Island, 1991.Seven Love Poems from the
Middle Latin. Translated by Diane di Prima. Wrappers. Second Printing.
The Poets Press, [1967].Poesy. 25th Special Edition. Wrappers.
[2004].Believing Almost Nothing. Wrappers. No. 37 of 75 copies. Sore
Dove Broadside Series No. 16, 2006.
Est. 200 - 300

54 It Ain't Hay
(8vo) color illustrated wrappers. First paperback edition.

Est. 100 - 150
55 Small group of government reports on drug use and abuse in the 1960s

Includes:
Ball, John C., editor. The Epidemiology of Opiate Addiction in the United
States. Cloth, dj. Charles C. Thomas, [1970]. Inscribed and signed from
the author to Louis Miller, dated June 3, 1976, on the half title
page.Cooper, James R., editor. Sedative-Hypnotic Drugs: Risks and
Benefits. Wrappers. US Department of Health, Education, and Welfare.
November, 1977.Cocaine - Summaries of Psychosocial Research.
Wrappers. US Department of Health, Education, and Welfare.
December, 1976.Drug Abuse: A Manual for Law Enforcement Officers.
Wrappers. Smith Kline & French Laboratories, 1965.Heroin and Heroin
Paraphernalia. Second Report by the Select Committee on Crime.
Wrappers/unbound. Washington, GPO, 1971.Marihuana and Health.
Second Annual Report to Congress from the Secretary of Health,
Education and Welfare. Wrappers/unbound.  Washington, GPO,
1972.Marihuana. First Report by the Select Committee on Crime.
Wrappers/unbound. Washington, GPO, 1970.Petersen, Robert C.,
editor. Marihuana Research Findings: 1976. Wrappers. US Department
of Health, Education, and Welfare, July, 1977. 
Est. 200 - 300

56 Eight volumes about LSD and other psychedelic drugs
Includes:
Abramson, Harold A., editor. The Use of LSD in Psychotherapy and
Alcoholism. Cloth, dj. Bobbs-Merrill, [1964].Efron, Daniel H., editor.
Psychotomimetic Drugs. Proceedings of a Workshop Organized
by...Psychopharmacology Research Branch, National Institute of Mental
Health Held at the University of California, Irvine... Cloth, dj. Raven
Press, 1970].Caldwell, W.V. LSD Psychotherapy. Cloth, dj. First
Printing. Grove Press, [1968]. Name and peace sign in red ink on title
page and on front free endpaper.Solomon, David, editor. LSD: The
Consciousness-Expanding Drug. Introduction by Timothy Leary. Cloth,
dj. G.P. Putnam's, [1964].Barr, Harriet Linton and Robert J. Langs. LSD:
Personality and Experience. Cloth, dj. First Edition. Wiley-Interscience,
[1972].Weil, Gunther M. The Psychedelic Reader: Selected from The
Psychedelic Review. Cloth, dj (price-clipped). University Books,
[1965].Blum, Richard & Associates. Utopiates: The Use & Users of
LSD-25. Cloth. Atherton Press, 1965.Dunlap, Jane. Exploring Inner
Space. Cloth, dj. First Edition. Harcourt, Brace & World, [1961].
Est. 200 - 300

57 Eighteen paperbacks about LSD and other psychedelic drugs
Includes:
Horowitz, Michael and Cynthia Palmer, editors. Moksha: Aldous
Huxley's Classic Writings on Psychedelics and the Visionary
Experience. 1st printing. Park Street Press, [1999]. Inscribed and signed
by the editors on the half title page.Aaronson, Bernard
and Humphry Osmond. Psychedelics: The Uses and Implications of
Hallucinogenic Drugs. 1st edition. Anchor / Doubleday, 1970. Signed by
Ralph Metzner on verso of the front wrapper. Louria, Donald. Nightmare
Drugs. A PB Special, Published by Pocket Books, 1966.Roseman,
Bernard. The Peyote Story. Wilshire Book Company, 1968 edition.The
Compleat Psilocybin Mushroom Cultivator's Bible. [Hongero Press,
1976].Artaud, Antonin. The Peyote Dance. 1st printing. Farrar, Straus,
[1976].Bischoff, William Henry. The Ecstasy Drugs. 1st edition.
University Circle Press, [1966].Yewker, Anthony. Acid Party. Bell House
Classic, [1969].Kluver, Heinrich. Mescal and Mechanisms of
Hallucinations. 1st Phoenix edition. Phoenix Books, [1966].Masters,
R.E.L. and Jean Houston. The Varieties of Psychedelic Experience. 1st
Delta printing. Delta, [1967].Puharich, Adrija. The Sacred Mushroom:
Key to the Door of Eternity. Doubleday, 1974.Lyttle, Thomas, compiled
by. Psychedelic Monographs & Essays. Volume Three, Spring
1988.Cohen, Sidney. Drugs of Hallucination. 4th printing. Paladin,
[1973].Romano, Deane Louis. The Town that Took a Trip. 1st Avon
printing. Avon, [1968].Stafford, P.G. and B.H. Golightly. LSD: The
Problem-Solving Psychedelic. 1st printing. Award Books / Tandem,
[1967].Cashman, John. The LSD Story. Fawcett Gold Medal Book,
[1966].Solomon, David, editor. LSD: The Consciousness-Expanding
Drug. Berkley Medallion Book / Putnam's, [1966].Young, Warren R. LSD
on Campus. Dell Book, [1966].
Est. 300 - 500

58 Eight volumes about marijuana
Includes:
Bloomquist, E.R. Marijuana. Cloth, dust jacket (price-clipped). First
Printing. Glencoe Press, [1968].Ludlow, Fitz Hugh. The Hasheesh
Eater. Wrappers. One of 5,000 copies. Fitz Hugh Ludlow Memorial
Library Edition, 1975.Andrews, George, editor. The Book of Grass: An
Anthology of Indian Hemp. Cloth, dust jacket (price-clipped). First
Printing. Grove Press, [1967].The Pleasantries of the Incredible
Cannabis. Or: How to Grow Grass. Wrappers. 2nd Printing, Revised
Impression. The Roach a Joynt Publication: Fumble Fingers Press, etc.,
Jan. 1970.Drake, William Daniel, Jr. The Connoisseur's Handbook of
Marijuana. Wrappers. First Edition. Fireside / Simon & Schuster,
[1971].Hashish: Its Chemistry and Pharmacology. Glossy boards. Little,
Brown, 1965.New Facts About Marijuana. Wrappers. Ambassador
College Research Department, 1970.de Monfreid, Henry. Hashish.
Wrappers. Penguin Books, [1946].
Est. 150 - 250

59 Five works about marijuana
Includes:
Solomon, David, editor. The Marihuana Papers. Cloth, dust jacket
(price-clipped). Bobbs-Merrill, [1966]. Some soiling, jacket
chipped.Kamstra, Jerry. Weed: Adventures of a Dope Smuggler. Cloth,
dust jacket (price-clipped). First Edition. Harper & Row, [1974]. Signed
and inscribed by the author on the title page, "Jerry Kamstra have a
good weed!"Kaplan, John. Marijuana: The New Prohibition. Wrappers.
First Meridian printing. Meridian Books, [1971].Stepanian, Michael. Pot
Shots. Illustrated by R. Crumb. First Delta Printing. Wrappers. Delta,
[1972].Marihuana: A Signal of Misunderstanding. First Report of the
National Commission On Marihuana and Drug Abuse. Wrappers. March,
1972.
Est. 200 - 300
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60 Small group of paperbacks about marijuana use and misuse, including
cooking
Includes:
Schaflander, Gerald M. Passion, Pot and Politics. 1st printing. Little,
Brown [1971].Rublowsky, John. The Stoned Age: A History of Drugs in
America. Putnam's, [1974].Kaplan, John. Marijuana - The New
Prohibition. Pocket Books, [1971].Marihuana: A Signal of
Misunderstanding. The Official Report of the National Commission on
Marihuana and Drug Use. 1st printing. Signet Special from New
American Library, [1972].Grayson, Del. Pot and Passion: An
Examination of Marijuana in Modern Society. Late-Hour Library Fact
Book, [1968].Gottlieb, Adam. The Art and Science of Cooking with
Cannabis. 6th printing. 20th Century Alchemist, [1980].Gottlieb, Adam.
Legal Highs: A Concise Encyclopedia of Legal Herbs... 8th printing. 20th
Century Alchemist, [1980].
Est. 150 - 250

61 Collection of works on various drugs
Includes:
Coyote Man & Brother William. Get the Buzzzon. Wrappers. Brother
William Press, 1972. Guide to dope, herbs, Indians, and magic meeting
places.Bieberman, Lisa. Session Games People Play: A Manual for the
Use of LSD. Wrappers. Psychedelic Information Center, February,
1967.Kaplan, Robert. Drug Abuse: Perspectives on Drugs. Wrappers.
Wm. C. Brown Company, [1970].Uhr, Leonard, editor. Drugs and
Behavior. Cloth, dj. 3rd printing. John Wiley & Sons, [1964].Ebin, David.
The Drug Experience: First-person Accounts of Addicts. Cloth. 1st
printing. Orion Press, [1961].Palmer, Cynthia and Michael Horowitz,
editors. Shaman Woman, Mainline Lady. Cloth, dj.1st edition. William
Morrow, 1985.Judson, Horace Freeland. Heroin Addiction in Britain:
What Americans Can Learn... Cloth, dj. 1st edition. Harcourt, Brace,
[1974].Brecher, Edwar M. Licit and Illicit Drugs: The Consumers Union
Report... Wrappers. Little, Brown, [1972].Stein, Benjamin. 'Ludes: A
Ballad of the Drug and the Dream. Cloth, dj. 1st edition. St. Martin's,
[1982].French, Scott R. The Complete Guide to the Street Drug Game.
Wrappers. 3rd printing. Lyle Stuart, [1980].Rehabilitating the Narcotic
Addict. Report of Institute on New Developments in the Rehabilitation of
the Narcotic Addict... Cloth. 1966.
Est. 200 - 300

62 Eleven paperbacks about drugs and social issues related to drugs
Includes:
Wakefield, Dan. The Addict. 1st Premier printing. Premier Book,
[1965].Gustaitis, Rasa. Turning On. 1st printing. Signet Book / New
American Library, [1970].Louira, Donald B. The Drug Scene. Bantam
Books, [1970].Power, Jed. Drug Antiques: A Photographic Look at Old &
Unusual Drug Artifacts and Rarities. 1st printing. Cape Ann Antiques,
[1986].Goode, Erich. Drugs in American Society. 1st edition. Knopf /
Borzoi, [1972].Mathison, Richard. The Shocking History of Drugs.
Ballantine Books, [1958].Horman, Richard E., editor. Drug Awareness.
1st Avon printing. Discus / Avon Books, [1970].Larner, Jeremy, editor.
The Addict in the Street. 1st Zebra edition. Grove Press, [1966].What
Everyone Needs to Know About Drugs. U.S. News & World Report,
[1970].Lingeman, Richard R. Drugs from A to Z: A Dictionary.
McGraw-Hill, [1969].Nahal, Chaman, editor. Drugs and the Other Self:
An Anthology of Spiritual Transformations. 1st Perennial Library edition,
[1971].
Est. 150 - 250

63 Eleven paperbacks about drugs and social issues related to drugs
Includes:
Drugs: Facts on Their Use and Abuse. Scott, Foresman and Company,
[1969].Ebin, David. The Drug Experience. First Evergreen Black Cat
edition. Grove Press, [1965].Sheehy, Gail. Speed Is of the Essence.
Pocket Books, [1971].Cohen, Harvey. The Amphetamine Manifesto.
Olympia Press, [1972].Taylor, Norman. Narcotics: Nature's Dangerous
Gifts. 1st Laurel Edition, [1966].Taylor, Norman. Narcotics: Nature's
Dangerous Gifts. 1st printing, New Dell Edition, [1970].Nowlis, Helen H.
Drugs on the College Campus. Anchor Books / Doubleday, [1969].Hyde,
Margaret O. Mind Drugs. 1st printing. Pocket Books, [1969]Ashley,
Richard. Cocaine: Its History, Uses and Effects. 1st printing. Warner
Books, [1976].Strausbaugh, John, editor. The Drug User Documents
1840-1960. Foreword by William S. Burroughs. 1st edition. Blast Books,
[1991].Coles, Robert. Drugs and Youth: Medical, Psychiatric and Legal
Fact. 1st Avon printing. Avon, [1971].
Est. 150 - 250

64 G.R.A.S.S. Great Revolutionary American Standard System - signed by
Herer
23x30 cm (9x11¾") colorful wrappers. Fourth Printing.

Est. 200 - 300

65 The Psychedelic Review - six issues
Includes:
Vol. 1, No. 2. Fall 1963.Vol. 1, No. 3. 1964. Aldous Huxley Memorial
Issue. Wrappers lightly stained.Number 5. 1965.Number 6.
1965.Number 7. 1966. With Timothy Leary contributions.Number 8.
1966.Each in original wrappers. With articles by Timothy Leary, and
other scientists studying the effects of psychedelics.

Est. 200 - 300
66 Hallucinogenic Plants

160 pp. Color illustrations by Elmer W. Smith. 6x4, color illustrated
wrappers. First Edition, first issue.

Est. 200 - 300
67 Six volumes about various drugs

Includes:
Stafford, Peter. Psychedelics Encyclopedia. Wrappers. 3rd printing in
5,000 copies. [And/Or Press, 1979].Caldwell, W.V. LSD Psychotherapy.
Wrappers. 1st Evergreen edition. Grove Press, [1969].DeBold, Richard
C. and Russell C. Leaf, editors. LSD Man & Society. Wrappers. 1st
paperback edition. Wesleyan University, [1968].Stevens, Jay. Storming
Heaven: LSD and the American Dream. Wrappers. 1st Perennial Library
edition, [1988].Chambers, Carl D., editor. Methadone: Experiences and
Issues. Cloth. Behavioral Publications, 1973.Lennard, Henry L., et. al.
Mystification and Drug Misuse: Hazards in Using Psychoactive Drugs.
Cloth. 1st edition. Jossey-Bass, 1971.
Est. 150 - 250

68 Six volumes about various drugs
Includes:
Pollard, John C., Leonard Uhr, and Elizabeth Stern. Drugs and
Phantasy: The Effects of LSD, Psilocybin, and Sernyl on College
Students. Cloth, dj. First Edition. Little, Brown, [1965].Adamson, Sophia,
editor. Through the Gateway of the Heart: Accounts of Experiences
with MDMA... Wrappers. Four Trees Publications, [1985]. Signed by
Ralph Metzner on the half title (he writes the introduction to the
book).Snyder, Solomon H., editor. The Encyclopedia of Psychoactive
Drugs: Inhalants. The Toxic Fumes. Wrappers. Burke Publishing,
[1986].Laughing Gas (Nitrous Oxide). Wrappers. 4th printing. And/Or
Press, [1979].Lee, Martin A. and Bruce Shlain. Acid Dreams: The CIA,
LSD, and the Sixties Rebellion. Wrappers. 1st Evergreen
edition, 2nd printing. Grove Press, [1985].de Quincey, Thomas. The
Confessions of an English Opium-Eater. Cloth. World Publishing
Company, [1932]. Rubbed at spine and extremities.
Est. 200 - 300

69 Journal of Psychedelic Drugs - three issues
Three issues, including:
Volume I, Issue I: "Psychedelic Drugs and the Law." Published by the
Medical Center Psychopharmacology Study, UCSF. 57 pp. Price $2.50.
1967.Volume II, Issue I: Current Marijuana Issues. 166 pp. Price $2.75.
1968.Volume II, Issue II: Speed Kills: A Review of Amphetamin Abuse.
251 pp. Price $3.25. Revised Second Printing. 1969.Each 10¾x8½" in
their original wrappers.

Est. 200 - 300
70 Three volumes about Bob Dylan

Includes:
Bob Dylan: The Drawn Blank Series. Cloth, dust jacket. Still in (mostly
intact) shrink wrap. Prestel, [2008].Bob Dylan on Canvas. White boards.
[Halcyon Gallery, 2010].Santelli, Robert. The Bob Dylan Scrapbook,
1956-1966. Boards, in slipcase. With audio interview CD-rom.
3rd printing. Simon & Schuster, [2005].
Est. 100 - 150

71 The Equinox Press: Announcing the establishment of a private press by
William Everson at 2445 Ashby Avenue in the city of Berkeley, California
- Broadside
Letterpress broadside. 20x11½". The block print at top by Mary Fabilli.
One of 500 copies.

Est. 150 - 250
72 The High Embrace

Illustrated with 5 mounted photographs of the poet by Leigh Wiener.
(Folio) 14x11¼", text & photographs loose in cloth case with paper spine
and cover labels, as issued. No. 70 of 100 copies on Arches
heavyweight paper by Patrick Reagh.

Est. 300 - 500
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73 In the Fictive Wish
Woodcut illustration by Mary Fabilli. 11¾x8½, crimson cloth, spine
lettered in gilt over black colored background, original plain jacket. No.
131 of 200 hand-numbered copies on handmade Fabriano paper by
Graham Mackintosh. First Edition. Signed by William Everson in
colophon. Bartlett & Campo A27.

Est. 100 - 150
74 Three by William Everson

Includes:
Brother Antoninus. Who is She that Looketh Forth as the Morning.
Green cloth. Capricorn Press, 1972. One of 250 copies. This copy
marked "Presentation" at colophon. Signed by "Brother Antoninus"
(William Everson) at colophon. Light dampstain at bottom edge of
leaves, lightly foxed.River-Root: A Syzygy for the Bicentennial of These
States. Leather-backed boards. Oyez, 1976. No. 66 of 250 copies.
Signed by Everson.River-Root: A Syzygy for the Bicentennial of These
States. Wrappers. Oyez, 1976.
Est. 150 - 250

75 The Veritable Years, 1949-1966
346, [20] pp. Afterword by Albert Gelpi. 8vo. Pictorial boards, backed
with red corduroy, printed spine label, original acetate cover. No. 73 of
250 hand-numbered copies. First Edition.

Est. 150 - 250
76 Two volumes about the Beats, both signed

Includes:
Beat. Black cloth, dust jacket. First Printing. San Francisco: Last Gasp,
2007. Signed by Lawrence Ferlinghetti on the title page.Angels,
Anarchists & Gods. Cloth-backed photographic boards, dust jacket. First
Printing. Louisiana State University Press, [1996]. Signed by Felver on
the title page, Lawrence Ferlinghetti on page 37, Neeli Cherkovski on
page 50, and again by Ferlinghetti on page 161.
Est. 300 - 500

77 Beat Bible: 2 Books in 1. Beat & Pieces + Beat Books
Two volumes housed together in a plywood box (12x19½x2") with the
above title burned into the top. On inside of lid is burned the names of
the two publishers and Limited Edition 23. The two works include:
Pivano, Fernanda. Beat & Pieces: A Complete Story of the Beat
Generation. With photographs by Allen Ginsberg. Photology, [2006].
Signed by Ferlinghetti on the title page.Beat Books, 1944-1965.
Fondazione Giov-anna Piras, [2006]. Signed on page 56 by Ferlinghetti.
Est. 200 - 300

78 Collection of Lawrence Ferlinghetti, a few signed
Includes 2 DVDs:
Ferlinghetti, le dernier des Beatniks. Un film de Laurent Perrin. DVD
video. 2011.Have you Sold your Dozen Roses? Irving Saraf Production.
Ferlinghetti. DVD video.2 matchbooks with cases replicating City Lights
book covers, both signed by Ferlinghetti:
Howl and Other Poems Allen Ginsberg.A Coney Island of the Mind.
Poems by Lawrence Ferlinghetti.Plus:
Pity the Nation (After Khalil Gibran). Letterpress postcard signed by
Ferlinghetti. Published by Bottle of Smoke Press & Sore Dove. 2007.13
Sore Dove Press postcards, unsigned.1 postcard of a black & white
photograph of Ferlinghetti, signed by him. 
Est. 200 - 300

79 Ferlinghetti Portrait
Gray cloth, dust jacket. First Edition.

Est. 150 - 250
80 Fruit Cup - No. Zero

27.5x21 cm (11x8¼") original illustrated stapled wrappers.

Est. 100 - 150
81 Nine cards, bookmarks, and other items signed by Lawrence Ferlinghetti

9 items, mostly postcards of Beats & Ferlinghetti-related items. Also 1
bookmark and 1 Litquake brochure.

Est. 100 - 150

82 Ten Pocket Poets works, each signed by editor and co-founder of City
Lights, Lawrence Ferlinghetti
Includes:
Bly, Robert. The Teeth Mother Naked at Last. No. 26. [1970].Ginsberg,
Allen. The Fall of America: Poems of These States, 1965-1971. No. 30.
[1972].Hirschman, Jack. Lyripol. No. 34. [1976]. Also signed by Jack
Hirschman.Ginsberg, Allen. Kaddish and Other Poems, 1958-1960. No.
14. 22nd printing. [1991]. Also signed by Ginsberg with numerous
doodles on the title page, dated 4/1/93.Ferlinghetti, Lawrence. Pictures
of the Gone World. No. 1. Enlarged Edition, [Second
Edition].1995.Ginsberg, Allen. Planet News, 1961-1967. No. 23. 12th
Printing. [2000].Corso, Gregory. Gasoline & the Vestal Lady on Brattle.
No. 8. No date [c.2000].Kerouac, Jack. The Scripture of the Golden
Eternity. No. 51. 5th printing. [1994].Kerouac, Jack. Scattered Poems.
No. 28. No date [c.1990s].Kerouac, Jack. Pomes All Sizes. No. 48.
[1992].
Est. 300 - 500

83 Three works signed by Lawrence Ferlinghetti
Includes:
Waldman, Anne, ed. The Beat Book: Poems and Fiction from the Beat
Generation. Cloth, dj. Shambhala, 1996.Morgan, Bill. The Typewriter is
Holy: The Complete, Uncensored History of the Beat Generation.
Wrappers. Advance Uncorrected Proof copy. Free Press, [2010].Beat
Poets. Cloth, dj. Everyman's Library Pocket Poets / Knopf, [2002].
Est. 100 - 150

84 Two works signed by Lawrence Ferlinghetti
Includes:
The Poet's Eye: A Tribute to Lawrence Ferlinghetti and City Lights
Books. Wrappers. Signed on page before title. Friends of the Bancroft
Library, 1997.City Lights Anthology. Wrappers. Signed on title page. City
Lights Books, [1974].
Est. 150 - 250

85 City Lights Journal - Numbers One to Four, all signed by editor
Lawrence Ferlinghetti
Includes:
Number One. [1963]. Signed on the title page by Lawrence Ferlinghetti
and Jack Hirschman.Number Two. [1964]. Signed by Ferlinghetti on title
page.Number Three. [1966]. Signed by Ferlinghetti on the title
page.Number Four. [1978]. Signed by Ferlinghetti on the title page.All in
original pictorial wrappers, and housed in a custom slipcase.

Est. 400 - 600
86 City Lights Review - Numbers One to Six, all signed by Ferlinghetti

Includes Numbers 1-6. All in original pictorial wrappers, and housed in a
custom slipcase.

Est. 300 - 500
87 Blind Poet - large banner and letterpress poem, signed by Ferlinghetti

Large white banner, printed in black. On the white banner reads "I am
the blind poet who sees everything. -Homer- Ferlinghetti 2010." Banner
measures 63x40. Plus, Letterpress poem titled "Blind Poet", printed on 1
tri-folded sheet. 11¾x8¼. With certificate of authenticity, No. V of XXII
copies. All housed in a black cloth box, lettered in silver, and in
publisher's original box.

Est. 700 - 1,000
88 A Coney Island of the Mind

20x13 cm (8x5") photographic wrappers. Twenty-Eighth Printing.

Est. 120 - 180
89 A Coney Island of the Mind

8vo. Pictorial wrappers. 1 of just under 4000 copies. First Edition, first
printing.

Est. 400 - 600
90 Four volumes by Ferlinghetti, each signed

Includes:
Krim, Seymour, editor. The Beats. A Gold Medal Anthology. Stories,
poems and social criticism by Jack Kerouac, Norman Mailer, Allen
Ginsberg, Lawrence Ferlinghetti and many others. Wrappers. First
Printing. Gold Medal Books / Fawcett Publications, [1960]. Signed by
Ferlinghetti with a little doodle of a man's bearded face on title
page.Routines. Wrappers. New Directions, [1964]. Inscribed on the half
title, "To Dick, one of the 'Drahma Bums' who never got their plays
produced... from Lawrence, another of same. Lawrence
Ferlinghetti."Wholly Communion. Poems by Gregory Corso, Lawrence
Ferlinghetti, Allen Ginsberg and others. Wrappers. First Printing. Grove
Press, [1965]. Signed on half title.Her. Wrappers. First Edition. New
Directions, [1960]. Signed on title page.
Est. 200 - 300
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91 Pictures of the Gone World
Original saddle stitched white paper wrappers printed in black. Second
Edition, First Printing. One of only 2000 copies.

Est. 250 - 350
92 Six volumes by Ferlinghetti, signed

Includes:
Time of Useful Consciousness. Cloth. With small print of
art by Ferlinghetti laid in. The art print only appeared in the limited
edition (pasted on). Here it is not pasted down and it's one of a
kind. Plus a printed prospectus from the publisher, signed by
Ferlinghetti. New directions, [2012].Poetry as Insurgent Art. Black cloth.
Signed on title page. New Directions, [2007].Cherkovski, Neeli.
Ferlinghetti: A Biography. Cloth-backed boards, dust jacket. Signed by
Ferlinghetti & Cherkovski on the title page. Doubleday, 1979. First
Edition.Americus. Book I. Cloth, dj. Signed on title page. New Directions,
[2004].Love in the Days of Rage. Cloth, dj. Signed on title page. Bodley
Head, [1988].How to Paint Sunlight: Lyric Poems & Others (1997-2000).
Cloth-backed boards, dj. Signed on title page. New Directions, [2001].
Est. 300 - 500

93 The Statue of Saint Francis from A Coney Island of the Mind -
letterpress poem with signed photograph of the statue
Letterpress poem published in honor of Lawrence Ferlinghetti's
90th birthday. 12½x6. Signed by Ferlinghetti at bottom, numbered in red
No. 44 of 100 copies.

Est. 200 - 300
94 "Two Parisian Models" - set of four etchings of the same art in different

colors, signed by the artist Ferlinghetti
4 etchings in four colors, plus colophon leaf. Each etching signed in ink
by Ferlinghetti, also each numbered 10/20 in pencil. All housed in red
cloth box. 6½x6.

Est. 600 - 900
95 Lot of six volumes about Allen Ginsberg

Includes:
Miles, Barry. Ginsberg: A Biography. Cloth-backed boards, dust jacket.
First Edition. Simon and Schuster, [1989]. Signed by the author on the
title page.Kramer, Jane. Allen Ginsberg in America. Red cloth, dust
jacket. Random House, [1969]. The name Paul Rubinfeld neatly inked
on front free endpaper.Raskin, Jonah. American Scream: Allen
Ginsberg's Howl and the Making of the Beat Generation. Black cloth,
dust jacket. University of California Press, [2004].The Unspeakable
Visions of the Individual. Edited by Arthur and Kit Knight. Wrappers (with
photograph of Ginsberg on cover). Vol. 10, 1980.Kraus, Michelle P.
Allen Ginsberg: An Annotated Bibliography, 1969-1977. Red cloth.
Scarecrow Press, 1980.Ginsberg, Louis. Morning in Spring and Other
Poems. Blue cloth, dust jacket. Written by Allen Ginsberg's father. With
ex-library stamping to front free endpaper, sticker on jacket spine.
William Morrow, 1970.
Est. 100 - 150

96 Howl: Original Draft Facsimile, Transcript & Variant Versions, Fully
Annotated by Author, with Contemporaneous Correspondence, Account
of First Public Reading, Legal Skirmishes, Precursor Texts &
Bibliography
(4to) tan cloth, blue dust jacket. First Edition.

Est. 150 - 250
97 Two volumes signed by Allen Ginsberg

Includes:
Allen Ginsberg: Collected Poems, 1947-1980. Black cloth, dust jacket.
Signed on the title page: "For Ralph L. Abel. Allen Ginsberg. AH. City
Lights S.F." First Edition. Harper & Row, [1984].Ball, Gordon, editor.
Journals: Early Fifties Early Sixties. Allen Ginsberg. Black cloth, dust
jacket. Signed on the title page: "For Ralph L. Abel. Allen Ginsberg. S.F.
3/14/85." First Edition, First Printing. Grove Press, [1977]. Remainder
rubberstamp on bottom edge of text block.
Est. 150 - 250

98 Two works about Allen Ginsberg
Includes:
Mottram, Eric. Allen Ginsberg in the Sixties. Wrappers. Unicorn
Bookshop, 1972.Chicago Trial Testimony. Wrappers. 74 pp. Paper
comic-style covers. City Lights, [1975].
Est. 100 - 150

99 Autograph Note Signed from Allen Ginsberg to Martin Baer and Nadia
Piakowski
2 pp. ANs from Allen Ginsberg, one small piece of lined paper, 15.5x10
cm (6x4"). It reads "Martin - Death is a bright madness!! I came by too
late to wake you! Be good to your babes in Fosters - love Allen." Plus
another note below from Peter (Orlovsky): "P.S. Am leaving here now,
sad not to see enough of you smiling white cloud hair - am going back to
N.Y. to my baby-crib. Love Peter." On verso it reads: "Leaving for NYC
Tomorrow morning adieu Nata auf Wiedesehn + ever. (doodle of a
heart) Meow Allen. - Peter adds: How about the pair of false teeth you
owe him?"

Est. 200 - 300
100 Howl - a collection of Howl and books about Howl

Includes 2 editions of Howl:
Glossy wrappers. City Lights Books, no date [c.2000]. Signed by
[Lawrence] Ferlinghetti on the title page.Glossy boards. City Lights
Pocket Bookshop, [1996]. 40th Anniversary Commemorative
Edition. Signed by [Lawrence] Ferlinghetti on the title page.And 3 works
about Howl:
Ehrlich, J.W., editor. Howl of the Censor. Cloth, dust jacket
(price-clipped). First Edition. Nourse Publishing, [1956]. Signed by
[Lawrence] Ferlinghetti on the title page. Jacket worn a bit at
edges.Shinder, Jason, editor. The Poem that Changed America: "Howl"
Fifty Years Later. Boards, dust jacket. First Edition. Farrar, Straus and
Giroux, [2006]. Signed by [Lawrence] Ferlinghetti on the title
page.Morgan, Bill and Nancy J. Peters, editors. Howl on Trial: The Battle
for Free Expression. Wrappers. First Edition. City Lights Books, [2006].
Signed by [Lawrence] Ferlinghetti on the title page.
Est. 300 - 500

101 Howl and Other Poems
Introduction by William Carlos Williams. 6¼x5, original black wrappers
overprinted in light blue, with white hand-pasted wrap-around paper
label printed in black. Second printing.

Est. 600 - 900
102 Howl and Other Poems - inscribed by Allen Ginsberg

Introduction by William Carlos Williams. 15.5x12.5 cm (6¼x5") original
white and black wrappers. Sixth Printing.

Est. 500 - 800
103 If Not Forever: A Letter to Jack Kerouac

Edited by Bill Morgan. Introduction by Soheyl Dahi. Signed by Morgan,
Dahi, Roberts, Jill Cypher and Ray Nichols on a label on inside front
cover. Patterned boards, printed cover label. Sore Dove Chapbook
Series No. 15. Letter "Q" of 26 deluxe copies, containing an original
painting by Soheyl Dahi.

Est. 300 - 500
104 Iron Horse

52 pp. 14.5x20 cm (5½x8") illustrated metallic wrappers. Printed in an
edition of 1000 copies, January, 1973. 

Est. 200 - 300
105 La Caduta dell' America a cura di Fernanda Pivano [The Fall of America]

- Allen Ginsberg's own copy of the Italian language edition
21.5x15.5 cm (8½x6") wrappers in orange and white.

Est. 300 - 500
106 Lot of eight titles by Allen Ginsberg

Includes:
Improvised Poetics. Wrappers. First Printing. Anonym, [1972].Empty
Mirror. Early Poems by Allen Ginsberg. Wrappers. Totem / Corinth,
[1961].Poems All Over the Place. Mostly 'Seventies. Wrappers. First
Edition. Cherry Valley Editions, 1978.Sad Dust Glories: Poems During
Work Summer in Woods. Wrappers. Workingmans Press, 1975.Ankor
Wat. Photographs by Alexandra Lawrence. Cloth, dust jacket. Fulcrum
Press, [1968].Bixby Canyon Ocean Path Word Breeze. Wrappers. First
Printing. Gotham Book Mart, 1972.As Ever. The Collected
Correspondence of Allen Ginsberg & Neal Cassady. Wrappers. Creative
Arts Books Company, [1977].Luminous Dreams. Glossy wrappers.
Zasterle Press, 1997.
Est. 200 - 300

107 Planet News 1961-1967
15.7x12.5 cm (6¼x5") white and black wrappers. True First Edition.

Est. 200 - 300
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108 Poem by Allen Ginsberg - first publication, with original art by Soheyl
Dahi
Letterpress poem 10x6" and tipped into black paper folder. It reads: 
"Prophecy if I shall find
What I miss. But never mind,
The wish is all rhetorical.
No one is wiser than the wind,
The wind is its own oracle.
Lost, lost, all lost.
It was the wind that took away
My dusty thoughts and all that clay.
What I lost is what I lack,
In heavy dirt; and death someday,
Like the wind, will blow it back,
Lost, lost, all lost.
What is life, and what is death,
And what is wind, but my own breath?
My language goes with what has gone,
But all dead things return to earth
Weary of words and wasted worth,
As I shall do when all is done,
Lost, lost, all lost."

Est. 300 - 500
109 Reality Sandwiches

Original wrappers. Inside the rear cover reads, "Printed at the Press of
Villiers Publications Ltd. Ingestre Road, London, N.W.5, England." 

Est. 200 - 300
110 Six volumes by or about Allen Ginsberg

Includes:
Mottram, Eric. Allen Ginsberg in the Sixties. Wrappers. Unicorn
Bookshop, [1972].Improvised Poetics. Edited by Mark Robinson.
Wrappers. First Printing. Anonym, [1972].The Visions of the Great
Rememberer. With letters by Neal Cassady & drawings by Basil King.
Wrappers. Mulch Press, [1974].Gay Sunshine Interview with Allen
Young. Wrappers. Grey Fox Press, 1974.Luminous Dreams. Wrappers.
Zasterle Press, 1997.Feliu-Pettet, Rosebud. Allen's Bedside: on the
death of Allen Ginsberg 1926-1997. Wrappers. No. 14 (or 140?) of 200
copies. Elk Press, 2005.
Est. 100 - 150

111 T.V. Baby Poems
25x17 cm (9¾x6¾") pale yellow cloth, dust jacket. First Edition. One of
400 copies.

Est. 150 - 250
112 Three works by Allen Ginsberg, signed

Includes:
Kaddish and Other Poems, 1958-1960. Pocket Poets Series Number
14. 11th Printing, February 1970. Signed by Allen Ginsberg (and with
initials) on title page, also signed by Ferlinghetti there. Other notes from
a prior owner at bottom edge of title page, plus small ownership
rubberstamp on verso of front wrapper.Planet News, 1961-1967. Pocket
Poets Series Number 3. [1968]. Signed on title page by Ginbserg &
Ferlinghetti.Plutonian Ode and Other Poems, 1977-1980. Pocket Poets
Series Number 40. Second Printing, 1983. Signed on half title page by
Ginsberg and Ferlinghetti.
Est. 500 - 800

113 Five volumes signed by members of the Grateful Dead
Includes:
Lesh, Phil. Searching for the Sound: My Life with the Grateful Dead.
Cloth-backed boards, dj. Little, Brown, [2005]. Signed by Phil Lesh,
guitarist for the Grateful Dead.Hart, Mickey. Song Catchers: In Search of
the World's Music. Boards, dj. National Geographic, [2003]. Signed by
the author, who was the drummer for the Grateful Dead.Hart, Mickey.
Drumming at the Edge of Magic: A Journey into the Spirit of Percussion.
Cloth, dj. Harper San Francisco, [1990]. Signed by Mickey Hart,
drummer for the Grateful Dead. Weir, Bob and Wendy. Panther Dream:
A Story of the African Rainforest. Boards. Hyperion Books for Children,
1991. Signed by Bob & Wendy Weir. Bobby Weir was the guitarist for
the Grateful Dead.Weir, Bob and Wendy. Baru Bay Australia. Boards.
Hyperion Books for Children, [1995]. Signed by Bob & Wendy Weir.
Bobby Weir was the guitarist for the Grateful Dead.
Est. 200 - 300

114 Grateful Dead: The Illustrated Trip
Foreword by Robert Hunter. Contributions by Blair Jackson, Dennis
McNally, Stephen Peters, and Chuck Wills. (4to), boards, dust jacket.
First Edition.

Est. 200 - 300

115 The Book of the Dead: Celebrating 25 Years with the Grateful Dead -
signed by Herb Greene, Ken Babbs and Ken Kesey
Photographs by Herb Greene. Foreword by Robert Hunter. (4to)
cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
116 Two by Herb Greene, signed

Includes:
Sunshine Daydreams: A Grateful Dead Journal. Red cloth. Chronicle
Books, [1991]. Spine a touch rubbed and sunned.Dead Days. Wrappers.
[1994].
Est. 150 - 250

117 Grateful Dead: The Official Book of the Dead Heads
Preface by Jerry Garcia. Design by Cynthia Bassett, photography by
Jonas Grushkin. With dust jacket. First Edition.

Est. 300 - 500
118 Grateful Dead: The Official Book of the Dead Heads

Wrappers. Preface by Jerry Garcia. Design by Cynthia Bassett,
photography by Jonas Grushkin. First Edition, paperback.

Est. 200 - 300
119 Nine volumes about the Grateful Dead - most signed by their authors

Includes:
Shenk, David and Steve Silberman. Skeleton Key: A Dictionary for
Deadheads. Wrappers. First Edition. Main Street Book, [1994]. Signed
and inscribed on the title page by Steve Silberman.Womack, David. The
Aesthetics of the Dead. Wrappers. Flying Public Press, [1991]. Inscribed
on the half title from the author.Constanten, Tom. Between Rock and
Hard Places: A Musical Autobiodyssey. Wrappers. First
Edition. Hulogosi, 1992. Inscribed on the half title from the author, the
keyboardist for the Grateful Dead.Gans, David. Conversations with the
Dead: The Grateful Dead Interview Book. Wrappers. First Edition.
Citadel Press, [1991]. Inscribed by the author on the title page.Jackson,
Blair. Goin' Down the Road: A Grateful Dead Traveling Companion.
Wrappers. First Edition. Harmony Books, [1992]. Inscribed by the author
on the half title.Jackson, Blair. Grateful Dead: The Music Never
Stopped. Wrappers. First Printing. Delilah Book, [1983]. Inscribed from
the author on the half title.Kelly, Linda. Deadheads: Stories from Fellow
Artists, Friends, and Followers of the Grateful Dead. Wrappers. First
Edition. Citadel Press, [1995]. Inscribed by the author on the half
title.Sanders, Lewis. What a Long Strange Trip It's Been: A Hippy's
History of the Sixties & Beyond. Wrappers. Straight from the Hip Press,
[1989].Nichols, Robert. Truckin' with the Grateful Dead to: Egypt.
Wrappers. Moonbow Press, [1984].
Est. 300 - 500

120 Dead Base: The Complete Guide to Grateful Dead Song Lists
204 pp. Illustrated. 11x8½, original yellow wrappers printed in black.
First Edition. Limited Edition.

Est. 200 - 300
121 Seven volumes about the Grateful Dead, most signed

Includes:
Jensen, Jamie. Grateful Dead: Built to Last. 25th Anniversary Album,
1965-1990. Wrappers. Plume, [1990]. Signed on page 12 by Ken Kesey
and on page 13 by Ken Babbs.Scully, Rock and David Dalton. Living
with the Dead: Twenty Years on the Bus with Garcia and the Grateful
Dead. Boards, dj. Little, Brown, [1996]. Signed on the page facing title
page, by the author Rock Scully, manager of the Grateful Dead. Also
signed by noted photographer Gene Anthony and by poster artist
Stanley Mouse on front free endpaper.Between the Dark and the Light:
The Grateful Dead. Photography of Jay Blakesberg. Cloth, dj. Signed on
title page by Jay Blakeseberg, one of the main photographers of the
band, and by editor Blair Jackson. Backbeat Books, [2002].Gans, David,
editor. Not Fade Away: The Online World Remembers Jerry Garcia.
Wrappers. Thunder's Mouth Press, [1995]. Inscribed on half title by the
editor.Allen, Scott W. Aces Back to Back: A Guide to the Grateful Dead.
Wrappers. [Aces, Ent., 1992]. Signed by author on title page.
Est. 300 - 500
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122 Six volumes about Jerry Garcia and the Grateful Dead
Includes:
Greenfield, Robert. Dark Star: An Oral Biography of Jerry Garcia. 3rd
printing. William Morrow, [1996]. Signed on the front free endpaper by
the author, plus Grateful Dead manager Rock Scully and by Tom
Constanten, keyboardist for the Grateful Dead.Troy, Sandy. Captain
Trips: A Biography of Jerry Garcia. Thunder's Mouth Press, [1994].
Inscribed and signed by the author on the front free endpaper. Jackson,
Blair. Garcia: An American Life. Viking, [1999]. Inscribed by the author
on the title page, as well as by Jerilyn Lee Brandelius, lighting director of
the Grateful Dead.Brightman, Carol. Sweet Chaos: The Grateful Dead's
American Adventure. Signed by the author on the title page. Clarkson
Potter, [1998].Garcia, Jerry . Harrington Street. Delacorte Press,
1995].Weir, Wendy. In the Spirit: Conversations with the Spirit of Jerry
Garcia. Harmony Books, [1999].
Est. 250 - 350

123 Six volumes about the Grateful Dead, some signed
Includes:
Troy, Sandy. One More Saturday Night: Reflections with the Grateful
Dead, Dead Family, and Dead Heads. Cloth, dj. St. Martin's Press,
[1991]. Signed on the title page by the author, the artist Stanley Mouse,
photographer Herb Greene, and photographer Gene Anthony.Dodd,
David G. and Diana Spaulding, eds. The Grateful Dead Reader.
Cloth-backed boards, dj. Oxford University Press, 2000. Signed by
editors on the title page as well as by contributors Steve Silberman,
Edward Guthmann, Gary Burnett, Mary Eisenhart, and David Gans, who
has also signed on the table of contents page.Hunter, Robert. A Box of
Rain. Cloth-backed boards, dj. Signed by the author, long-time song
writing partner of Jerry Garcia.Trager, Oliver. The American Book of the
Dead: The Definitive Grateful Dead Encyclopedia. Wrappers. Fireside
Book, [1997]. Hall, Adrian. The Story of the Grateful Dead. Boards, dj.
Reprinted and updated. Longmeadow Press, [1995].Folker, Brian A. Tell
me All That You Know: The Unauthorized Grateful Dead Trivia Books.
Wrappers. Pinnacle Books, [1997].
Est. 300 - 500

124 Three works about Jerry Garcia and the Grateful Dead
Includes:
Reich, Charles. Garcia: The Rolling Stone Interview by Charles Reich
and Jann Wenner. Plus a Stoned Sunday Rap with Jerry, Charles, and
Mountain Girl. Wrappers. First Printing. [Straight Arrow Books, 1972].
Rare signed first printing, signed by the author Charles Reich on the first
blank leaf.Hart, Mickey. Spirit into Sound: The Magic of Music.
Wrappers. First Edition. Grateful Dead Books, [1999]. Signed in gold ink
on inside of front wrapper by Mickey Hart, drummer for the Grateful
Dead.Harrison, Hank. The Dead Book: A Social History of the Grateful
Dead. Wrappers. Second Printing. Links, [1973]. The first book written
about the Grateful Dead. Light dampstain spots on wrappers.
Est. 200 - 300

125 Three works about the Grateful Dead, signed
Includes:
Brandelius, Jerilyn Lee. Grateful Dead Family Album. Cloth-backed
boards, dj. Warner Books, [1989]. Signed on the half title by author and
Grateful Dead lighting director Jerilyn Lee Brandelius. Also signed there
by  poster artist Stanley Mouse, photographer Herb Greene (and again
on two other early pages), as well as by manager Rock Scully. Signed
by Ken Babbs on page 28.Ruhlman, William. The History of the Grateful
Dead.Cloth, dj. 25th Anniversary Edition, with poster. Gallery Books,
[1990]. Signed by Ken Babbs on page 6, and by Ken Kesey on page
7.Gans, David and peter Simon. Playing in the Band: An Oral and Visual
Portrait of the Grateful Dead. Wrappers. St. Martin's Press, [1985].
Signed and inscribed on the half title page David Gans and Ken Babbs.
Also inscribed from "Jerry Sinatra" who is actually Ken Kesey.
Est. 200 - 300

126 Collection of Jack Hirschman works
Includes:
The Ferlinghetti Arcane. Signed with a doodle by Lawrence Ferlinghetti
on title page. No. 83 of 100 copies. Signed by Hirschman at colophon.
Wrappers. X-Ray Book Co., [2011].A Correspondence of Americans.
Boards. Indiana University Press, 1960. Signed on title page. The
author's first book.Look a Hear. Advance uncorrected proof published by
Sore Dove Press, 2008. No. 5 of 10 numbered copies, signed by
Hirschman on the title page.Look a Hear. With original painting by
Hirschman signed as frontispiece. Black cloth. Sore Dove Chapbook
Series No. 16, 2008. No. "J" of 15 lettered copies, signed at colophon by
Hirschman.Look a Hear: Jazz Poems. Wrappers. Sore Dove Chapbook
Series No. 16, 2008. No. 5 of 50 copies, signed by Hirschman.2 copies
of: Two Arcanes. One in boards, one in wrappers. Bottle of Smoke
Press, [2011]. The wrappers copy signed by Hirschman on title page.2
copies of: The Molly Arcane. One in cloth-backed boards, one in
wrappers. Sore Dove Press, 2010. The hard-cover edition is number "D"
of 26 lettered copies with an original artwork at colophon by Hirschman,
signed. Wrappers edition No. 9 of 50 copies.Rivers of Quicksilver:
Haikrostics. Wrappers. Sore Dove Chapbook Series No. 7, 2005. No. 7
of 50 copies, signed by Hirschman and Soheyl Dahi.San Francisco
International Poetry Festival. July 26-29th, 2007. Brief Impressions...
Wrappers.2 postcards from Sore Dove Press with Jack Hirschman
poetry.
Est. 400 - 600

127 How beautiful in the half-light of the full moon woman is
Title leaf (with a color photograph of the author printed on it), following
by an introduction leaf by Nicola Viviani, printed in Italian and English in
two columns, followed by 7 black and white reproductions of early 20th
century daguerreotypes of nude women, each with a line of poetry
superimposed on them, followed by a 7-line poem by Jack Hirschman.
17½x12½, loose letterpress leaves housed in a red cloth, gilt-lettered
box. No. 13 of 75 copies.

Est. 700 - 1,000
128 On Greatness - signed, letterpress poem with original painting by Jack

Hirschman
Letterpress poem, 10x7½, tipped into black boards covers lettered in
silver. Facing the poem is an original painting by Hirschman, tipped into
black covers. No. 2 of 75 copies. 

Est. 300 - 500
129 Four volumes by Abbie Hoffman

Includes:
Vote! By Abbie Hoffman, Jerry Rubin, & Ed Sanders. Wrappers. First
Printing of the Warner Paperback Library Edition, [1972]. Signed by Ed
Sanders on the half title.The "Steal Yourself Rich" Book. Wrappers.
Privately Printed Special Edition, [1971]. An Exclusive Deluxe Special
Edition not sold anywhere else, per the copyright page. Rubberstamp for
Book Rack, in Arlington, TX on verso of front wrapper.The Best of Abbie
Hoffman. Cloth, dust jacket. First Edition. Four Walls Eight Windows,
[1989].The Best of Abbie Hoffman. Wrappers. First Paperback
printing. Four Walls Eight Windows, [1990].
Est. 200 - 300

130 Revolution for the Hell of It
Wrappers. First Pocket Books Edition.

Est. 500 - 800
131 Revolution for the Hell of It

231 pp. (8vo) original white photographically illustrated wrappers. First
Paperback Edition.

Est. 600 - 900
132 Soon to be a Major Motion Picture

Wrappers. 

Est. 300 - 500
133 Soon to Be a Major Motion Picture - uncorrected proof

321 pp. Wrappers.

Est. 500 - 800
134 Square Dancing in the Ice Age

Cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 600 - 900
135 Square Dancing in the Ice Age

242 pp. Wrappers.

Est. 300 - 500
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136 Square Dancing in the Ice Age - uncorrected proof
Uncorrected Proof copy. Wrappers. Putnam's, [1982]. With TLs from the
author laid in on publisher's letterhead. Addressed to Studs Terkel.
Studs Terkel was a noted writer and also had the radio
show WFMT Radio station in Chicago.

Est. 400 - 600
137 Steal This Book - signed

Co-conspirator, Izak Haber. Accessory after the Fact, Tom Forcade,
Bert Cohen. Illustrated by R. Crumb. 17.5x10.5 cm (7x4") original
wrappers. First Edition.

Est. 500 - 800
138 Steal This Book - the rare pirated hardcover edition, confiscated and

signed by his partner Johanna
Co-conspirator, Izak Haber. Accessory after the Fact, Bert Cohen.
Illustrated by R. Crumb. (8vo) black cloth pirated Four Walls Eight
Windows, publisher's information slip is pasted on the copyright page.

Est. 300 - 500
139 Steal This Urine Test: Fighting Drug Hysteria in America - three editions,

1 signed by Abbie Hoffman
Includes:
Wrappers. Penguin Books, [1987]. Signed by the author on the first
page.Wrappers. Unrevised Proof Edition. Penguin Books,
[1987].Wrappers. 20 pp. Unrevised dummy copy from Penguin Books in
wrappers. 1987.
Est. 400 - 600

140 Woodstock Nation: A Talk-Rock Album - two editions
First Printing. Vintage Books, [1969]. Signed on the title page by the
author. Another name of former owner written on title page.Wrappers.
Pocket Books, [1971]. The first mass-market paperback edition, with a
new epilogue, "The Head Withers as the Body Grows."
Est. 600 - 900

141 Revolution for the Hell of It
White boards, dust jacket. First Edition.

Est. 700 - 1,000
142 Revolution for the Hell of It - rare proof copy

102 pp. 26x12 cm (10¼x4¾")  original peach wrappers lettered in black.
Uncorrected Proof Copy.

Est. 600 - 900
143 Human Be-In Poster - January 14, 1967 - signed by Stanley Mouse

20x14¼". Poster printed in purple and gold, by the Bindweed Press, San
Francisco. Poster design by Stanley Mouse. With photograph by Casey
Sonnabend. First Printing.

Est. 1,000 - 1,500
144 Monday, April 17 - thru May 13. a retrospective exhibition...Harry

Jacobus. Borregaard's Museum 1713 Buchanan S.F. - flyer for an art
show, inscribed from the artist Harry Jacobus
3 page flyer for an art show. First 2 pages are 14" long, page 3 is 17"
long, 8" wide. Stapled at top left corner. The flyer was folded up and
mailed to Nadia Piakowski of San Francisco, with her address and used
postage stamp dated Ap 14, 1961 on verso of page 3.

Est. 200 - 300
145 The Frisco Kid

Red cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 150 - 250
146 Solitudes Crowded with Lonliness

20x13.5 cm (8x5¼") original wrappers. Second Printing.

Est. 150 - 250
147 Dharma Bums - signed by "Japhy Ryder"

Illustrated wrappers. First Printing. 

Est. 300 - 500
148 The Subterraneans

111 pp. Wrappers. First Printing of the paperback Evergreen Edition,
with white printed title on wrappers.

Est. 150 - 250
149 Big Sur - two editions, signed by Lawrence Ferlinghetti

Includes:
First Bantam Edition. [1963]. Wrappers. Signed on the title page by
Ferlinghetti.4th Printing, Penguin Books, [2011]. Signed by
Ferlinghetti on first leaf, and then signed again as his character in the
book, "Lorenzo Monsanto" on the title page.
Est. 200 - 300

150 Spit in the Ocean - Numbers 1-6
Number 1-6. Edited by Ken Kesey, Timothy Leary, Ken Babbs, etc.
Illustrations. 8vo. Pictorial wrappers. First Editions, first printings except
issue No. 1 is a second printing.

Est. 200 - 300
151 The Day After Superman Died

Black cloth-backed patterned boards, spine lettered in gilt. 1 of 300
copies designed by Grant Dahlstrom, this being designated as the
"Binder's Copy." First Edition.

Est. 200 - 300
152 The Further Inquiry - Proof copy

122 pp. (8vo) salmon wrappers, printed in black. Unrevised and
Unpublished Proof.

Est. 200 - 300
153 The Further Inquiry - signed by nine people involved in the 1960s

Counterculture
Color photographs throughout. 23x18.5 cm (9x7¼") yellow boards,
printed in blue, dust jacket.

Est. 600 - 900
154 Kesey's Garage Sale - signed

(4to) dual blue cloth, spine lettered in neon green, pictorial dust jacket.
First Edition. Signed by Kesey on the half title.

Est. 200 - 300
155 Kesey's Jail Journal: Cut the M************ Loose

Introduction by Ed McClanahan. Color photographs of the contents of
Kesey's colorful journal. (4to) white cloth, spine lettered in gilt, dust
jacket.

Est. 200 - 300
156 Last Go Round

(8vo) red cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
157 Sailor Song

(8vo) cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
158 Thirty-one photographs of Beat and Counterculture writers including

Allen Ginsberg, Kenneth Patchen and more
31 black & white photographs 6x4, later prints of photographs originally
taken in the 1950s-1960s by Chester Kessler. Includes:
12 photographs of Allen Ginsberg. Each with ink note on verso,
"Courtesy Robert Emory Johnson." c.1959.6 photographs of Kenneth
Patchen. 1952.5 photographs of Anna Halprin and members of the S.F.
Playhouse Group. c.1962. 2 photographs of Bob Kaufman. c.1954.1 of
Richard Brautigan.1 of Stan Brackage.4 miscellaneous photos including
1 from Kenneth Anger's "Lucifer Rising."  1967.
Est. 200 - 300

159 Mad Ouija
Black cloth. Sore Dove Chapbook Series No. 24. With original painting
at rear by Linda King, signed. Marked "Out of Series" at colophon,
signed by King there.

Est. 100 - 150
160 The Relevance of Rexroth

88 pp. (8vo) gray wrappers.

Est. 100 - 150
161 Kerouac and the Beats: A Primary Sourcebook

Foreword by John Tytell. Wrappers. First Edition.

Est. 100 - 150
162 Women of the Beat Generation: The Writers, Artists and Muses at the

Heart of a Revolution - signed by eleven women of the Beat generation
Black cloth, dust jacket. First Edition.

Est. 300 - 500
163 How a Satirical Editor Became a Yippie Conspirator in Ten Easy Steps

Cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
164 My Acid Trip with Groucho Marx

17.7x10.8 cm (7x4¼") wrappers. Front cover illustrated.

Est. 100 - 150
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165 Paul Krassner's Impolite Interviews
Orange cloth, dust jacket. First Edition.

Est. 300 - 500
166 Seven volumes by Paul Krassner, signed

Includes:
The Winner of the Slow Bicycle Race. Cloth-backed boards, dj. Seven
Stories Press, [1996].Tales of Tongue Fu. Second printing. And/Or
Press, [1981].Who's the Say What's Obscene? City Lights Books,
[2006].Porn Soup. [2008].Paul Krassner's Impolite Interviews. Seven
Stories Press, [1999].High Times Presents: Psychedelic Trips for the
Mind. Edited by Krassner. [2001].High Times Presents: Pot Stories for
the Soul. [1999].
Est. 200 - 300

167 Six volumes by Paul Krassner, signed
Includes:
Confessions of a Raving Unconfined Nut. Coth-backed boards, dj.
Simon & Schuster, [1993].In Praise of Indecency. Cleis Press,
[2009].Murder at the Conspiracy Convention and Other American
Absurdities. Barricade Books, [2002].One Hand Jerking: Reports from
an Investigative Satirist. Seven Stories Press, [2005].Magic Mushrooms
and Other Highs. Ten Speed Press, [2004].Sex, Drugs, & The Twinkie
Murders. Loompanics Unlimited, [2000].
Est. 200 - 300

168 LSD
Green cloth. Profusely illustrated with photographs by Lawrence Schiller.
First Printing.

Est. 200 - 300
169 Typescript essay “Much Ado About Almost Nothing” on LSD and its

effects, along with letter from Timothy Leary and related material
Includes: Typescript (carbon), 9 leaves, with pencil diagram of the
chemical formula of LSD, and a photo-copy page of illustrations.
Undated and unsigned. * Typed Letter Signed by Timothy Leary, to Dr.
Jay Richards, “sending along a bibliography, some newsletters and
scientific papers describing some of the work we have been doing.” On
letterhead of the International Federation for Internal Freedom. Nov. 22,
1963. * One page poem (8 stanzas), in ink, on sheet of yellow graph
paper. Unsigned. * Handwritten (printed) listing of four books (two by
Aldous Huxley, one by Dr. Robert S. De Robb, one by Allan W. Watts).
On yellow graph paper. Unsigned. * Pencil draft of a letter, unfinished, to
“Dear Richard” (most likely Richard Alpert, later known as Ram Dass),
referring to a revelation that “there is a supreme being.” * Stencil
typescript of 1963 lecture by Timothy Leary, “The Religious Experience:
Its Production and Interpretation.” 17 pp. * Printed “Statement of
Purpose of the International Federation for Internal Freedom." 4 pp. Jan.
24, 1963. * I.F.I.F. Newsletter. 2 issues, Volume I, Numbers 1 & 2. May
& July, 1963. * Bibliography of Psychedelic and Related Research put
out by the I.F.I.F. May 1963. * Plus a few offprints, magazine articles,
etc.

Est. 3,000 - 5,000
170 The Psychedelic Experience: A Manual Based on the Tibetan Book of

the Dead
159 pp. Illustrated cloth boards.

Est. 200 - 300
171 The Game of Life

11x8¼, illustrated wrappers.

Est. 200 - 300
172 High Priest - signed by Leary and Ram Dass

Art by Allen Atwell and Michael Green. (8vo) black cloth-backed boards,
dust jacket. First Printing.

Est. 500 - 800
173 The Intelligence Agents - first and second editions of the work, both

signed
214 pp. 9¾x7, original wrappers. First Edition.

Est. 300 - 500
174 Neurologic

[44] pp. 17x12.7 cm (6¾x5") original white wrappers, lettered in black.
First Edition, first issue.

Est. 200 - 300
175 Neuropolitics: The Sociobiology of Human Metamorphosis

Wrappers. Second Printing.

Est. 200 - 300

176 The Politics of Ecstasy
(8vo) white decorative cloth, neon pink illustrated endpapers, dust
jacket. First Edition.

Est. 300 - 500
177 Psychedelic Prayers after the Tao Te Ching

9x7, pictorial pink wrappers stamped in black, illustrated by Michael
Bowen. One of 2500 copies. First Edition, first printing. 

Est. 600 - 900
178 Six volumes by Timothy Leary, including two few signed by him

Includes:
Neuropolotique. Wrappers. First Falcon Press Edition. Falcon Press,
1988. Signed by Leary on the inside front wrapper.Edited by Gunther M.
Weil, Ralph Metzner and Timothy Leary. The Psychedelic Reader:
Selected from the Psychedelic Review. Wrappers. Carol Publishing
Group Edition. Citadel Press Book, [1993]. Signed by Leary on the half
title.Jail Notes. Introduction by Allen Ginsberg. Wrappers. First
(simultaneous) paperback edition. Douglas, [1970].Jail Notes.
 Introduction by Allen Ginsberg. Wrappers. Second American Edition,
first issue. Grove Press, [1970].Confessions of a Hope Fiend. Wrappers
(with cut out as issued). First Edition. Bantam, [1973].The Curse of the
Oval Room. Wrappers. First Printing. High Times Press, [1974].
Est. 200 - 300

179 Three works by Timothy Leary
Includes:
Chaos & Cyber Culture. Wrappers. First Edition. Ronin Publishing,
[1994]. Inscribed to Rick "Say hello to John!" and signed by the author
on verso of the front wrapper. Leary is referring to John
Doss.Info-Psychology [A Revision of Exo-Psychology] An Extension
Amplification. A Manual on the Use of the Human Nervous System
According to the Instructions of the Manufacturers... Wrappers.Third
Printing. Falcon Press, 1987. Signed by Leary on the half
title.Flashbacks: An Autobiography. Cloth-backed boards, dust jacket.
First Edition. J.P. Tarcher, [1983].
Est. 200 - 300

180 Instamatic Karma: Photographs of John Lennon
Boards, dust jacket. First Edition.

Est. 100 - 150
181 Drawings and Water Colors

32 loose plates of reproductions (some in color) of John Marin artwork.
Each captioned on verso. 12½x10, housed in a tan cloth portfolio. No.
220 of 300 copies.

Est. 400 - 600
182 Three volumes by noted psychedelic researchers Robert E.L. Masters

and Jean Houston
Includes:
Masters, Robert E.L. and Jean Houston. Psychedelic Art. Illustrated with
photographs of art, some in color. Cloth, dj. Grove Press,
[1968].Masters, Robert and Jean Houston. Mind Games. Cloth, dj.
Viking, [1972].Masters, R.E. L. and Jean Houston. Varieties of
Psychedelic Experience. Cloth, dj. First Edition. Holt, Rinehart and
Winston, [1966].
Est. 150 - 250

183 Journal for the Protection of All Beings, No. 1: A Visionary &
Revolutionary Review
119 pp. 30x16.5 cm (12x6½") original white wrappers printed in black
and red. First Edition.

Est. 300 - 500
184 Journal for the Protection of All Beings, No. 2: On the Barricades

30x16.5 cm (11¾x6½") original white wrappers printed in black and red,
with photograph illustration on front cover. First Edition.

Est. 200 - 300
185 The Beard

96 pp. Wrappers. First Grove Press Paperback Edition.

Est. 150 - 250
186 Four works by Michael McClure, signed

Includes:
The Mammals. Cranium Press, 1972. Signed and inscribed on title
page.Antechamber & Other Poems. New Directions, [1978]. Signed on
title page.Mysteriosos and Other Poems. New Directions, [2010]. Signed
on title page.Huge Dreams: San Francisco and Beat Poems. 3rd
printing. Penguin Poets, [1999]. Signed on title page.
Est. 150 - 250
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187 Six signed volumes by Michael McClure
Includes:
Freewheelin Frank: Secretary of the Angels. As told to Michael McClure,
by Frank Reynolds. Cloth, dust jacet (price-clipped). First Printing. Grove
Press, [1967]. Inscribed and signed on the front free endpaper, "To Rick
signed for Freewheelin Frank Reynolds. Michael McClure, 8/24/94."The
Adept. Black cloth-backed boards, dust jacket (price-clipped). First
Printing. Delacorte Press, [1971].The Beard & VKTMS: Two Plays.
Cloth, dust jacket. First Printing. Grove Press, [1985].Gorf or Gorf and
the Blind Dyke. Cloth, dust jakcet. New Directions, [1976].The New Book
/ A Book of Torture. Wrappers. Grove Press, [1961].Gargoyle Cartoons.
Wrappers. First Delta Printing. Delta, [1971]. Signed with a doodle on
title page.
Est. 200 - 300

188 Beat Generation: Glory Days in Greenwich Village - signed by five Beat
poets and writers
(4to) boards, dust jacket. First Printing.

Est. 200 - 300
189 Kerouac and Friends: A Beat Generation Album - signed by Ferlinghetti,

Lamantia, and Diane di Prima
Cloth-backed boards, dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
190 San Francisco Beats: Talking with the Poets - signed by author and

three other Beat writers
364 pp. Glossy photographic wrappers.

Est. 200 - 300
191 Three works by Jack Micheline - including 1 signed by him

Includes:
Skinny Dynamite. Wrappers. Second Coming Press, [1980]. Signed by
Micheline on the title page, and again on the half title, along with A.D.
Winans.Kuboya. Wrappers. [1973].Outlaw of the Lowest Planet.
Wrappers. Zeitgeist Press, [1993]
Est. 100 - 150

192 The Nightmare Notebook
Facsimile pages throughout from Miller's notebook, with some sketches.
27.5x21 cm. (10¾x8¼"), green cloth, paper spine label, glassine dust
wrapper. Copy No. 647 of 700 copies. Signed by Henry Miller on the
limitation-page. "This book is a near perfect facsimile of the original
notebook which Miller completed while traveling on his 'Air-Conditioned
Nightmare" trip around the United States during 1940-1941." Shifreen &
Jackson A197.

Est. 300 - 500
193 Order and Chaos chez Hans Reichel

Introduction by Lawrence Durrell. Illustrated with facsimiles and
drawings, plus an original photograph of Miller on the front pastedown
and a self-portrait drawing of Reichel; prospectus. (4to), variegated
colored papers and cork endpapers in wove tissue-covered boards,
pictorial jacket, slipcase. One of 1399 copies of the Cork Edition. First
Edition.

Est. 200 - 300
194 The Beat Generation in San Francisco: A Literary Tour - signed by the

Co-Founders of City Lights Books, Nancy J. Peters and Lawrence
Ferlinghetti plus 3 other Beat writers
Black and white photographs within. 232 pp. 21.8x11.5 cm (8½x4½")
glossy photographic wrappers.

Est. 200 - 300
195 Small group of Anais Nin works

Includes:
7 volumes of Anais: An International Journal. Wrappers. Includes
Volumes 2, 4, 5, 7, 9, 10, and 12. 1984-1994.Nin, Anais. A Spy in the
House of Love. Boards, dj (price-clipped). Swallow Press, [1959].Nin,
Anais. Collages. Cloth, dj. 1st American Edition. Alan Swallow,
[1964].Nin, Anais. D.H. Lawrence: An Unprofessional Study. Cloth, dj.
Neville Spearman, 1961.
Est. 100 - 150

196 Diary of an Old Bohemian
Blue cloth, illustrated in orange and black, lettered in black. First Edition.

Est. 100 - 200

197 Three works by Kenneth Patchen, signed by Lawrence Ferlinghetti
Includes:
The Love Poems of Kenneth Patchen. Pocket Poet Series, Number 13.
8th printing. Wrappers. City Lights Books, [1967]. Signed by Ferlinghetti
on title page.Memoirs of a Shy Pornographer. Wrappers. City Lights
Books, [1958]. Signed by Ferlinghetti on the half title page.Tribute to
Kenneth Patchen. Green cloth, dust jacket. Enitharmon, [1977]. Signed
by Ferlinghetti on title page. One of 960 copies.
Est. 200 - 300

198 True Minds
Original gray wrappers, white wrap-around band printed black. [1 of 500
copies]. First Edition, first printing.

Est. 400 - 700
199 Three LP recordings of Beat authors and performers - each signed by

Lawrence Ferlinghetti
Includes:
Rexroth, Kenneth & Lawrence Ferlinghetti. Poetry Readings in the Cellar
with the Cellar Jazz Quintet. Red vinyl. Fantasy 7002.Ferlinghetti,
Lawrence. Tentative Description of a Dinner to Promote the
Impeachment of President Eisenhower and Other Poems. Red vinyl.
Fantasy 7004.Ferlinghetti, Lawrence. Ferlinghetti. Fantasy 7014.Each in
original illustrated cardboard sleeve.

Est. 200 - 300
200 Two Arthur Knight photographs of Kenneth Rexroth

2 black and white photographs, 10x8". One of Kenneth Rexroth alone
seated on a chair, the other of Kenneth and Marthe Rexroth.

Est. 100 - 150
201 The Art of Worldly Wisdom

117 pp. Tan cloth-backed green boards, yellow dust jacket. No. 101 of
500 copies. First Edition.

Est. 300 - 500
202 The Art of Worldly Wisdom

117 pp. Tan cloth-backed green boards. One of 500 copies, this one not
numbered. First Edition.

Est. 250 - 350
203 The Heart's Garden, The Garden's Heart - signed

Green cloth, gilt-lettered spine, white dust jacket printed in black. No. 72
of 75 copies, signed by the author. First Edition.

Est. 300 - 500
204 In What Hour

83 pp. (8vo) blue cloth, lettered in gilt, dust jacket. First Edition.

Est. 400 - 600
205 The Signature of All Things

(8vo) yellow cloth-backed patterned boards, dust jacket, portion of
original box present with printed paper label. One of 50 copies on
Fabriano paper signed by the author on the half title page. First Edition.

Est. 400 - 700
206 The Silver Swan: Poems Written in Kyoto 1974-75

Brushwork illustrations by Carol Tinker. Brown cloth, spine lettered in
black, brown dust jacket. One of 100 copies on Rives buff paper. First
Edition.

Est. 100 - 150
207 Sky Sea Birds Trees Earth House Beasts Flowers

Accordion bound in black gilt-lettered cloth. No. "F" of 26 lettered copies.
With a holograph 7-line poem in the poet's hand, laid in. First Edition.

Est. 400 - 600
208 Three volumes of works by Kenneth Rexroth

Includes:
Excerpts from a Life. Cloth, dust jacket. Conjunctions, 1981. Signed by
Rexroth on front free endpaper. No. 179 of 350 copies.The Morning
Star. Cloth, dust jacket. New Directions, [1979].New Poems.
Cloth-backed boards, dust jacket. New Directions, [1974].
Est. 100 - 150

209 Five rock posters for concerts at Fillmore West, featuring the art of David
Singer
Includes:
 
BG179.BG211.BG206.BG184.BG260.Each poster is 22x14".

Est. 100 - 150
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210 The Chambers Brothers at Avalon Ballroom
20x14". Color Poster. First Printing.

Est. 150 - 250
211 Group of rock posters

Includes 8 rock posters:
Bill Graham Presents. The Blues Project, The Mothers, etc. 1967. First
Printing measuring 20¾" long. BG050.Bill Graham Presents. Bola Sete
Poster, Country Joe & the Fish, etc. at the Fillmore Auditorium. 1966.
3rd Printing. BG036. Family Dog. Buddy Guy, Quicksilver etc. at the
Avalon Ballroom. 1968. 1st printing. FD107.Bill Graham. Chuck Berry,
Chicago at Fillmore West. 1969. 1st printing. BG187.Family Dog.
Jefferson Airplane, Great Society, etc. at Avalon Ballroom. Post-concert
2nd printing. With code 17(2) at bottom left, and The Bindweed Press at
bottom right. FD017.Family Dog. Love Congress of Wonders, Sons of
Champlin, etc. at Avalon Ballroom. 1st Printing B measuring 12¼" wide.
FD109.Family Dog. Blood, Sweat and Tears at Avalon Ballroom.
1968. 1st printing. FD110.Family Dog. Buddy Guy at Avalon Ballroom.
1967. 1st printing. FD087.Plus, a few more posters:
1st Hip Shop on Haight. Mnasidika (San Francisco), 1967. 1st printing.
ZZZ006234.Psychedelic 1968 calendar - large poster on board in black
& white. Reads at bottom "A Limited Edition Calendar by David
Hodges." Copyright 1967 Hodges + Supera. 28¾x20". Some chipping
and small tears at edges.2 copies, plus a mock-up of the 1967 calendar,
"Courtesy of the New Merchants and Craftsmen in Haight Ashbury."
Poster by Mari Tepper. Printed by Double-H Press.
Est. 400 - 700

212 Something Good for a Change - two editions, one signed
Includes:
Yellow cloth, dust jacket. First Edition. Signed and inscribed to Rick
Synchef by Wavy Gravy on the title page.Advance Proof in yellow
wrappers. 
Est. 120 - 180

213 Evergreen Review - collection of eleven issues, three issues signed by
Lawrence Ferlinghetti and others
Includes:
Volume 1, Number 2. San Francisco Scene issue. 1957. Signed and
inscribed by Michael McClure on the photograph plate of him. Also a
1959 newspaper clipping about Howl pasted to inside front wrapper and
first page.Volume 1, Number 4. 1957. Signed by Ferlinghetti on the half
title.Volume 2, Number 8. Spring 1959.Volume 3, Number 9. Summer
1959. Signed by Gary Snyder on page 11 (contents).Volume 4, Number
14. September-October 1960.Volume 4, Number 15.
November-December, 1960.Volume 5, Number 16. January-February,
1961. Volume 5, Number 17. Mar.-April, 1961.Volume 5, Number 18.
May-June, 1961.Volume 7, Number 28. Jan.-Feb., 1963.Volume 7,
Number 29. Mar.-Apr., 1963.
Est. 200 - 300

214 Evergreen Review, Volume 1, Number 2 - San Francisco Scene Issue -
Signed by Ferlinghetti, McClure and Snyder
20x13.5 cm (8x5½") original wrappers. First Edition.

Est. 150 - 250
215 Do It! Scenarios of the Revolution - three editions, one signed

Three editions, including:
First Edition (paperback). Simon and Schuster. Signed on the half title,
"Yippie! Jerry." First Edition (hardcover). Cloth, dust jacket. Simon and
Schuster.Ballantine Books paperback edition.
Est. 500 - 800

216 Growing (Up) at Thirty-Seven - signed, plus two others
Cloth, dust jacket. First Edition. Signed on the half title by Jerry Rubin.

Est. 300 - 500
217 Three works by Sam Shepard, including one signed by him

Includes:
Chicago and Other Plays. Wrappers. Urizen Books, [1981]. Signed on
the title page by Shepard.Motel Chronicles. Wrappers. 1st printing. City
Lights Books, [1982]. Signed by editor [Lawrence] Ferlinghetti. Corner
soiled on half title.Fool for Love. Boards, dust jacket. Book Club Edition
(per dust jacket). With City Lights Books imprint on title page, [1983].
Signed by Ferlinghetti on title page. 
Est. 200 - 300

218 Guitar Army: Street Writings / Prison Writings
Designed by Gary Grimshaw. (8vo) white cloth, spine lettered in red,
dust jacket. First Edition.

Est. 200 - 300

219 Three works by Patti Smith, two signed
Includes:
Woolgathering. Cloth, dust jacket. 2nd printing. New Directions,
[1992].Signed on the title page. Auguries of Innocence. Cloth, dust
jacket. First Edition. ECCO / Harper Collins, [2005]. Signed on the title
page.Babel. Wrappers. First Edition. Putnam's, [1978].
Est. 300 - 500

220 Two volumes of poetry by Patti Smith, each signed
Includes:
Seventh Heaven. 47 pp. Wrappers. First Printing. Telegraph Books,
1972.W?tt. Wrappers. Second Printing. Gotham Book Mart, 1973.Two
volumes, each signed on the front cover by Patti Smith.

Est. 500 - 800
221 Two works by Gary Snyder - signed

Includes:
Danger on Peaks. Signed on title page. With dust jacket. Shoemaker
Hoards, [2004].The Gary Snyder Reader. Prose, Poetry, and
Translations, 1952-1998. Signed on title page. With dust jacket.
Counterpoint, [1999].
Est. 200 - 300

222 Pocket Nugget - twenty-one pocket poems by Beat poets, most signed
21 poems, each by a different author. Each on a single sheet, folded.
2¾x4¼, and housed inside gray cloth box, lettered in silver.

Est. 200 - 300
223 Drawings Photograph Charles Stark San Francisco 1958

8 lithographed leaves of art by Charles Stark, loose, laid in with two title
leafs. 33x24.5 cm (13x9¾") loose leaves as issued, housed in white
folder, with illustrated front cover. Edition of 250 copies.

Est. 100 - 150
224 Clyfford Still - catalog of art from the SFMOMA, signed by the artist

141 pp. including color plates of paintings. 12x9, blue cloth lettered in
gilt. First Edition.

Est. 200 - 300
225 Press Release. The Council for the Summer of Love of the Haight

Ashbury Community Invites you to a Press Conference to Present the
Unified, Positive Forces Actively Involved in the Community... rare press
release
Gestetnered broadside, with photograph. 11x8½".

Est. 500 - 800
226 Living by Zen

[10], 235 pp. 8x5¾, patterned olive-green cloth, lettered in gilt. First
Edition.
Est. 150 - 250

227 Free Stallion: Poems - two signed editions
Includes:
Cloth-backed boards, dj. Signed on the half title by Tamblyn and
Lawrence Ferlinghetti. Also signed by Jack Hirschman at the end of his
foreword.Wrappers. Advance Review Copy. Signed by
Lawrence Ferlinghetti on the half title, and signed by Jack Hirschman at
the end of his foreword.
Est. 100 - 150

228 Two works by Gore Vidal, signed
Includes:
Hollywood: A Novel of America in the 1920's. Cloth, slipcase. Random
House, 1990. No. 118 of 200 copies, signed by Vidal.Point to Point
Navigation. A Memoir 1964 to 2006. Signed on leaf at front.
Cloth-backed boards, dj. First Edition. Doubleday, 2006.
Est. 150 - 250

229 Three signed advance uncorrected proofs
Includes:
The Royal Family. Wrappers. Signed by Vollman on publisher's proof
notice at front. Viking, [2000].Argall. Wrappers. Signed by Vollman on
publisher's proof notice at front. Viking, [2001].Rising Up and Rising
Down: Some Thoughts on Violence, Freedom and Urgen Means.
Wrappers. Signed by Vollman on title page. Ecco / HarperCollins,
[2004].
Est. 150 - 250

230 The Angel Hair Anthology
Black cloth, dust jacket. 

Est. 200 - 300
231 Talking Poetics from Naropa Institute. Volume Two. Annals of the Jack

Kerouac School of Disembodied Poets - Signed by Waldman and Diane
di Prima
428 pp. Introduction by Allen Ginsberg. Wrappers. 

Est. 100 - 150
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232 The Awakening
Green cloth, dust jacket. No. 54 of 200 copies. 

Est. 100 - 150
233 Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. The Political

Statement of the Weather Underground - signed by two founders
Bernardine Dohrn and Bill Ayers
152 pp. Illustrated with photographs. 10x7, red wrappers printed in
black. Early Printing with price of $1.50 on front wrapper, Red Dragon
Print Collective logo on rear wrapper. With a typed publisher's
announcement tipped in on page 1, regarding the Philadelphia
Prarie[sic] Fire Distributing Committee that was formed to distribute the
book, price of $1.50 per copy. 

Est. 400 - 700
234 Five works edited by A.D. Winans

Includes:
Second Coming. Vol. II, No. III. Special Charles Bukowski. Wrappers.
Editor-Publisher, A.D. Winans. Signed by him on page 1. Also signed by
Harold Norse and Linda King.California Bicentennial Poets Anthology.
Wrappers. Signed on the title page by Winans, Ferlinghetti, Neeli
Cherkovski, Harold Norse, and Jack Hirschman. [1976].19+1. An
Anthology of San Francisco Poetry. Wrappers. Signed on the title page
by Winans, Cherkovski, and George Tsongas. [1978]. Also inscribed
and signed by Ruth [Weiss] on page 53.2 issues of Second Coming.
Vol. 5, No. 2 [1978], signed by Winans. And, Vol. 13, No. 2. Signed by
Winans and Linda King.
Est. 100 - 150

235 A Daisy in the Memory of a Shark
Original pictorial wrappers. First Edition.

Est. 150 - 250
236 Women of the Beat Generation - collection of 8 works

Includes:
Knight, Brenda. Women of the Beat Generation. Cloth-backed boards,
dust jacket. Conari Press, [1996]. Signed on the half title page by Ruth
Weiss and Joanna McClure. Weiss also inscribes the book to Soheyl
Dahi on page 241.]Weiss, Ruth. Desert Journal. Drawings by Paul
Blake. Wrappers. Good Gay Poets, [1977]. Inscribed from Ruth + Paul,
dated 2/26/89.Vega, Janine Pommy. Here at the Door. Wrappers.
Zonepress Book, [1978]. Signed by Vega.Blue, Janice. Footprints in the
Empty. Wrappers. Sore Dove Chapbook Series No. 9, 2006. One of 176
copies, signed by the author.McClure, Joanna. Catching Light.
Wrappers. Sore Dove Chapbook Series No. 19, 2010. One fo 125
copies, signed by the author.Waldman, Anne. Marriage: A Sentence.
Wrappers. Penguin Poets, [2000]. Inscribed from the author, dated
2000, on the title page.Kyger, Joanne. Not Veracruz: Poems. Wrappers.
Libellum, 2007. Signed by the author on title page.Kandel, Lenore. Word
Alchemy: Poems. Wrappers. Second Printing. Grove Press, [1967].
Est. 200 - 300

237 Four original unused tickets to the 1969 Woodstock festival
4 unused tickets, including: 3 tickets, one for each day of the festival,
Friday August 15, Saturday August 16, and Sunday August 17. Each
measures 2x5". Plus 1 unused "Three Day Ticket" good for all three
days, unused and intact.  Measures 2x6".

Est. 300 - 500
238 Rolling with the Stones

(4to) boards, dust jacket. First American Edition.

Est. 200 - 300
239 Yippie! Chicago Aug 25-30 - rare color handbill

Handbill, printed in red and blue, on white paper. 11x8½". Title and
subtitle in red superimposed on text in blue. At end of text between blue
stars: Youth International Party--32 Union Square, Room 607, New
York, N.Y. 10003--(212) 982-5090.
 

Est. 400 - 600
240 The Martian Chronicles

Illustrated by Joseph Mugnaini. Black cloth, speckled with white,
glassine dust jacket, matching board slipcase. No. 1884 of 2,000 copies.

Est. 300 - 500
241 Lay Down My Sword and Shield

Beige cloth, jacket. First Edition. 

Est. 300 - 500

242 The Beasts of Tarzan
Frontispiece and drawings throughout the text by J. Allen St. John. Red
cloth, lettered in black, color pictorial jacket. First Grosset & Dunlap
Edition.

Est. 100 - 150
243 A Fighting Man of Mars

Frontispiece. by Hugh Hutton. Textured red cloth lettered in green, color
pictorial dust jacket. First Edition.

Est. 250 - 350
244 The first three Pellucidar novels in first Grosset & Dunlap editions

Includes:
At the Earth's Core. (Jacket spine a little rubbed, small chips at foot.)
[1923].Pellucidar. (Jacket spine darkened, ends chipped, edge
wear/creasing.) [1924].Tanar of Pellucidar. (Slight rubbing to jacket
spine ends and corners.) [1931].Together, 3 volumes. Illustrated. Cloth,
jackets. First Grosset & Dunlap Editions.

Est. 150 - 250
245 Five first editions of books by Edgar Rice Burroughs

Includes:
The Chessmen of Mars. (Rubbing to extremities, front hinge cracked,
lacking front free endpaper.) Heins M5.1. McClurg: 1922.The War Chief.
(Rubbing to spine.) Heins X12.1. McClurg: 1927.Tarzan and the Lost
Empire. (Top corner of front cover lightly bumped; bookplate.) Heins
T14. Metropolitan" [1929].Tarzan and the Leopard Men. Heins T20.1.
Burroughs: [1935].Tarzan and the Foreign Legikon. Dust jacket (with
some rubbing, soiling and creasings, extremity chips; light staining to
covers.) Heins T29.1. Burroughs: [1947].Together, 5 volumes. Cloth, last
with jacket. First Editions.

Est. 300 - 500
246 Five novels by Edgar Rice Burroughs

Includes:
The Eternal Lover. [6], 316 + [10] ad pp. Frontispiece by J. Allen St.
John. Red cloth lettered in black, color pictorial jacket. Grosset &
Dunlap, [1927].Tarzan and the Jewels of Opar. [4], 350 + [12] ad pp.
Frontispiece by J. Allen St. John. Red cloth, lettered in black, color
pictorial jacket. Grosset & Dunlap, [1927].Tarzan the Untamed.
Illustrations by J. Allen St. John. Red cloth, dust jacket. Grosset &
Dunlap, [c.1922].Tarzan and the City of Gold. Frontispiece by J. Allen
St. John. Red cloth, dust jacket. Grosset & Dunlap, [c.1935].Beyond
Thirty and the Man-Eater. Red cloth, spine lettered in gilt, jacket
designed by Gilbert Kane. 1 of 3000 copies. First Hardcover Edition.
Science-Fiction and Fantasy Publications, 1957.
Est. 200 - 300

247 The Gods of Mars
Frontispiece by Frank Schoonover. Green cloth, dust jacket.

Est. 100 - 150
248 Jungle Tales of Tarzan

Illustrated with 5 plates and chapter header drawings by J. Allen St.
John. Orange cloth lettered in black, facsimile dust jacket. First Edition,
First Printing.

Est. 100 - 150
249 The Land that Time Forgot

Illustrations by J. Allen St. John. Red cloth, dust jacket.

Est. 100 - 150
250 The Mucker

Illustrated with 4 plates by J. Allen St. John. Red-brown cloth, lettered in
black, color pictorial jacket.

Est. 100 - 150
251 Nine Mars novels by Edgar Rice Burroughs, in five volumes, from

Nelson Doubleday Inc.
Includes:
A Princess of Mars.The Gods of Mars and The Warlord of Mars.Thuvia,
Maid of Mars and The Chessmen of MarsSwords of Mars and Synthetic
Man of Mars.Llana of Gathol and John Carter of Mars.Together, 9 works
in 5 volumes. The first 4 volumes illustrated by Franz Franzetta, the last
by Richard Corbin. Boards, dust jackets. Book Club Editions.

Est. 100 - 150
252 The Oakdale Affair [and] The Rider

Illustrated with 2 plates (a frontispiece for each story) by John Coleman
Burroughs. Blue cloth, lettered in red, color pictorial jacket with
wrap-around image. First Grosset & Dunlap Edition.

Est. 150 - 250
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253 The Outlaw of Torn
Red cloth, dust jacket. First Grosset & Dunlap edition.

Est. 150 - 250
254 Pellucidar: A Sequel to "At the Earth's Core"

Illustrated with 4 plates (including frontispiece) by J. Allen St. John; map
of the Empire of Pellucidar. Red cloth, lettered in gilt, color pictorial
jacket. First Grosset & Dunlap Edition. 

Est. 150 - 250
255 Seven Mars novels by Edgar Rice Burroughs

Include:
The Gods of Mars. Frontis. by Frank E. Schoonover. (Jacket with top ¾"
of spine strip missing affecting title, chips to corners & foot.) Heins M2.4.
[c.1920].The Warlord of Mars. Frontis. by J. Allen St. John. (Jacket with
2x2" triangle missing from top left of front panel, large chip at spine
head, smaller chips to foot and corners.) Heins M3.3. [c.1920].Thuvia,
Maid of Mars. Plates by J. Allen St. John. (Jacket with small chips at
spine ends & corners, tear into front panel.) Heinz M4.3. [c.1921].The
Master Mind of Mars. Illus. by J. Allen St. John. No dust jacket. Heins
M6.2. [1929]A Fighting Man of Mars. Frontis. by Hugh Hutton. (Jacket
rubbed at folds, joints & extremities, some minor chipping). Heins M7.5
[c.1932].Swords of Mars. Frontis. by J. Allen St. John. (Jacket with chips
at spine ends & corners; pp. 192-257 darkened.) Heinx M8.3a.
[c.1940].Synthetic Men of Mars. Frontis. by John Coleman Burroughs.
(Jacket with minor extremity rubbing & edge wear.) Heinx M9.2.
[1948].Together, 7 volumes. Last in boards, others cloth, all but one with
dust jackets. First 5 published by Grosset & Dunlap, last 2 by Edgar
Rice Burroughs Inc. Reprint editions.

Est. 300 - 500
256 Six Grosset & Dunlap reprints of Tarzan novels

Includes:
The Return of Tarzan, Illustrations by J. Allen St. John; dust jacket by
N.C. Wyeth. (Jacket with 1½x¾" piece missing from lower left of front
panel, a few other chips and tears.) Heins T2.8. [1927].Tarzan the
Terrible. Map drawn by the author; dust jacket by J. Allen St. John. (A
little extremity wear to jacket, spine a bit discolored.) Heins T9.4.
[c.1940].Tarzan and the Ant Men. Frontispiece & dust jacket by J. Allen
St. John. (Jacket scuffed and worn, chips to spine ends, corners and
joints; insect damage/light stains to lower covers.) Heins T11.3.
[c.1925].Tarzan the Invincible. Frontispiece & dust jacket by Studley O.
Burroughs. (Jacket with chips at spine ends and corners; volume spine
leaning.) Heins T16.2. [1933].Tarzan the Invincible. Dust jacket by
Studley O. Burroughs. (Jacket with a little rubbing to extremities, a few
short closed tears) Heins T16.3. [c.1940].Tarzan Triumphant. Jacket & 4
plates by Studley O. Burroughs. (Jacket with some soiling and extremity
wear.) Heins T17.3. [1934].Together, 6 volumes.

Est. 200 - 300
257 Six Venus novels by Edgar Rice Burroughs, two of them first editions

Includes:
Pirates of Venus. Plates by J. Allen St. John. (Minor soiling & wear to
jacket.) Heins V1.3. [c.1935].Pirates of Venus. (Jacket with some soiling,
chips at spine ends & corners.) Heins V1.4. [c,1940].Lost on Venus.
Plates by J. Allen St. John. (Jacket with some chipping & wear, "v"
shaped piece missing from top of front panel, 1½x½" piece missing from
lower left of rear panel, a few tears.) Heins. V2.1. First Edition.
[1935].Lost on Venus. Plates by J. Allen St. John. (Jacket with some
soiling, chips to spine ends and corners.) Heins V2.2. [c.1936].Carson of
Venus. (Jacket with top corner of front panel chipped.) Heins V3.2.
[1948].Escape on Venus. Plates by John Coleman Burroughs. (Jacket
with chips to spine ends and corners, broad "4" inked at spine foot, titles
on rear panel underlined.) Heins V4.1. First Edition. [1946].
Est. 250 - 350

258 The Son of Tarzan
Frontispiece plus several drawings throughout text by J. Allen St. John;
plus title-page vignette. Red cloth, lettered in black, color pictorial jacket.
First Grosset & Dunlap Edition.

Est. 100 - 150

259 Tarzan and the Golden Lion - four Grosset & Dunlap editions
Indludes:
Tarzan and the Golden Lion. Dust jacket & 8 plates by J. Allen St. John.
Red cloth. (Jacket a bit darkened and rubbed, chips at spine ends and
corners.) Heins T10.2b. [c.1924].Tarzan and the Golden Lion. 4 plates
with scenes frrom the photoplay; color dust jacket with scene from the
photo play. Orange cloth.(Rubbing to jacket, a few holes, chips with loss
at corners, edges and spine ends.) Heinz T103a. [1927].Tarzan and the
Golden Lion. Dust jacket & 8 plates by J. Allen St. John. Orange cloth.
(Jacket with chips to spine ends and top edge of front panel, large
chips/loss to corners of rear pane; ink presentation inscription to front
endpaper, for prefect attendence). Heins T10.4. [1930].Tarzan and the
Golden Lion. Pictorial map endpapers; pictorial boards; dust jacket
designed by Edmund Monroe. (Jacket chipped at edges and spine ends,
large chips to head.) Heins T10.8. [1949].Together, 4 volumes.

Est. 200 - 300
260 Tarzan at the Earth's Core

Frontispiece by J. Allen St. John. Red cloth, dust jacket. "Mixed" Edition.

Est. 100 - 150
261 Tarzan's Quest

Frontispiece by J. Allen St. John. Tan-grey boards lettered in blue,
jacket.

Est. 100 - 150
262 Small collection of Italian literature, some inscribed from Ferdinando

Camon to his translator John Shepley
Includes 4 volumes by Ferdinando Camon:
Liberare l'animale. Orange cloth, dust jacket. Inscribed to John Shepley
and signed by Camon, dated 1987, on the front free endpaper. First
Edition. Garzanti, [1973]Il Super-Baby. Orange cloth, dust jacket.
Inscribed to John Shepley and signed by Camon on the front free
endpaper. First Edition. Rizzoli, [1991].Avanti Popolo. Wrappers.
Inscribed to John Shepley and signed by Camon, dated 1987, on the
first leaf. First Edition. Garzanti, [1977].Il Canto delle Balene.
Wrappers.  Inscribed to John Shepley and signed by Camon, dated
1987, on the half title. First Edition. Garzanti, [1989].Plus 4 volumes by
other authors:
Dolci, Danilo. Chissa se i Pesci Piangono. Wrappers. Signed by the
author on first blank leaf. Second Edition. Giulio Einaudi,
[1973].Sanvitale, Francesca. Madre e Figlia. Gray cloth, dust jacket.
Inscribed to John Shepley from the author on the front free endpaper,
dated 1988.Imperatori, Gabriella. Bionda era e Bella. Blue cloth, dust
jacket. Inscribed to John Shepley from the author on the front free
endpaper, dated 1990. First Edition. Rusconi, [1990].Lippolis, Giosi. La
Porta Accanto. Wrappers. Inscribed from the author, dated 1974 on the
first blank leaf. Pan Milano, [1973].
Est. 150 - 250

263 Three first American editions of Joseph Conrad
Includes:
The Rescue. Blue, gilt-lettered cloth, dust jacket (some faint yellow spots
to jacket). The American edition was published a month before the
English edition. Doubleday, Page, 1920.Twixt Land and Sea. Red
gilt-lettered cloth, dust jacket. Hodder & Stoughton, [1912].Tales of
Hearsay. Embossed brown cloth. Doubleday, Page, 1925.
Est. 200 - 300

264 Lot of detective & mystery novel reference works
Includes:
Queen, Ellery. Queen's Quorum. Red cloth, dust jacket. Reprint. Biblo
and Tannen, 1969.la Cour, Tage & Harald Mogensen. The Murder
Book: An Illustrated History of the Detective Story. Gray cloth, dust
jacket (many tears at edges & price-clipped). Herder and Herder,
[1971].Barzun, Jacques & Wendell Hertig Taylor. A Catalogue of Crime.
Cloth, dust jacket. First Edition. Harper & Row, [1971].Smith, Myron J.,
Jr. Cloak-and-Dagger Bibliography: An Annotated Guide to Spy Fiction,
1937-1975. Red cloth. Scarecrow Press, 1976.Haycraft, Howard.
Murder for Pleasure: The Life and Times of the Detective Story. Red
gilt-lettered cloth. Name in ink on front free endpaper, bookplate of
Richard Harris Smith on front pastedown. D. Appleton-Century,
1941.Haycraft, Howard, editor. The Art of the Mystery Story: A
Collection of Critical Essays. Blue cloth. Simon and Schuster,
1946.Hagen, Ordean A. Who Done It? A Guide to Detective, Mystery
and Suspense Fiction. Black cloth. R.R. Bowker, 1969.
Est. 200 - 300

265 The World Bibliography of Sherlock Holmes and Dr. Watson: A
Classified and Annotated List of Materials Relating to their Lives and
Adventures
xvi, 526 pp. (4to) original cloth-backed boards, slipcase. First Edition.

Est. 100 - 150
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266 Chains
425 pp. 8vo. Black cloth-backed batik-patterned paper over boards,
paper spine label, edges untrimmed, some pages unopened. No. 303 of
425 hand-numbered copies. First Edition.
Est. 200 - 300

267 Jennie Gerhardt
(8vo) original blue cloth, lettered in gilt. Custom chemise and
morocco-backed slipcase. First Edition.

Est. 1,200 - 1,800
268 The Hamlet

Color pictorial title page. 8vo. Black cloth, top page edge stained
maroon, color pictorial jacket. First Trade Edition.

Est. 300 - 500
269 The Mansion

Blue cloth, lettered in gilt, pictorial jacket. First Edition.
Est. 100 - 150

270 The Town
Red cloth, lettered in gilt, jacket. First Trade Edition, First Issue.
Est. 100 - 150

271 A Piece of My Heart
Quarter cloth & boards, jacket. First Edition.
Est. 300 - 500

272 The Works of Anatole France - Autograph Edition
30 volumes. (8vo) period three-quarter green morocco and cloth, spines
gilt, top edges gilt. No. 156 of 1075 sets of the Autograph Edition.

Est. 1,500 - 2,500
273 The "Memory of Fire" Trilogy

3 volumes, comprising:
Genesis.Faces & Masks.Century of the Wind.Three octavo volumes,
original cloth-backed boards, dust jackets. First American Editions.

Est. 200 - 300
274 Les Echanges Malandreux

Unpaginated. Original wrappers. No. 228 of 500 numbered copies. First
Edition.

Est. 600 - 900
275 Three first editions by Zane Grey

Includes:
Nevada: A Romance of the West. Harper & Brothers, 1928.The Dude
Ranger. Harpers, 1951.Captives of the Desert. Harpers, 1952.
Est. 100 - 150

276 18 titles by or about Lafcadio Hearn
Includes:
Fantastics and Other Fancies. Cloth-backed boards. 1919.[Another
copy]. [1914].Occidental Gleanings. 2 volumes. Cloth. 1925.Life and
Literature. Cloth. 1917.Japanese Fairytales. Cloth, dust jacket.
[1924].Selected Writings. Cloth. [1949].The Life and Letters of Lafcadio
Hearn. 2 volumes. Cloth. [1906].Some Chinese Ghosts. Limp leather.
[1927].Out of the East. Cloth. [1895].Kwaidan. Wrappers. [1989].Exotics
and Retrospectives. Cloth. 1907.Chita. Cloth. 1895. (Ex-library).Kokoro.
Cloth. 1896.Gleanings in the Buddha-Fields. Cloth. [1897].
(ex-library).Letters from the Raven. Cloth. 1908.A Japanese Miscellany.
Cloth. 1905.Kotto. Cloth. 1923.Kwaidan. Cloth. 1914.Together 18 titles,
mostly reprints. 

Est. 400 - 700
277 We Bombed in New Haven

Cloth, dust jacket. First Edition.
Est. 100 - 150

278 Transition Number 14 - Ursula Hemingway's Copy
279, [6] pp. Original pictorial wrappers.

Est. 150 - 250
279 Across the River and Into the Trees

Black cloth, spine lettered in gilt, jacket. First American Edition.

Est. 150 - 250
280 Three novels by Ernest Hemingway

Includes:
A Moveable Feast: Sketches of the Author's Life in Paris in the
Twenties. Cloth-backed boards, dust jacket (price-clipped). First Edition.
Scribner's, [1964].The Old Man and the Sea. Cloth, dust jacket.
Book-of-the-Month Club Edition. Some chips and wear at jacket
edges.Across the River and Into the Trees. First American Edition,
Second State dust jacket. Scribner's, 1950. Small chips and tears at
jacket edges.
Est. 100 - 150

281 Sacred Clowns
Cloth-backed boards, pictorial jacket. First Edition.

Est. 300 - 500
282 Six manuscript poems by Ted Hughes

Six autograph manuscript poems comprising:
King of ClubsKnave of ClubsKing of DiamondsKnave of
DiamondsKnave of SpadesQueen of HeartsEach on separate sheet of
plain paper (19.5x24 cm), written in black ink, each signed by the
author, housed in a morocco-backed clamshell box.

Est. 7,000 - 10,000
283 Works

40 volumes. (8vo) original publisher's three-quarter brown morocco and
marbled boards, spines lettered in gilt, raised bands, top edges gilt. With
two maps, each in its original cloth folder. No. 416 of 500 sets of the
"Author's Autograph Edition".

Est. 1,500 - 2,000
284 An Introduction to The Rime of the Ancient Mariner

[8], 40, [2] pp.Title page vignette. (4to) original green cloth, spine
lettered in gilt. No. 195 of 215. First Edition.

Est. 200 - 300
285 The Boys of Summer

Tan and gray cloth, dust jacket. First Edition.

Est. 150 - 250
286 The Painted Bird

Cloth, dust jacket. Second Edition.
Est. 150 - 250

287 The Idyls Of Theocritus and The Idyls Of Bion & Moschus
2 Volumes. [36], 92, [4] pp & [x], 28, [4] pp. 20 mounted color plates by
W. Russell Flint with printed tissue guards. (4to) original linen-backed
pale blue boards, paper labels on spines and covers, dust jackets. Copy
number 225 of 500 copies on handmade Riccardi paper.

Est. 150 - 250
288 Amores

[xii], 113 pp. (8vo) original brown cloth stamped in gilt. First American
Edition.
Est. 100 - 150

289 Six works by D.H. Lawrence
Includes:
The Man Who Died. Green cloth, gilt. One of 2000 copies. With Noreen
Curry's ownership signature on the front free endpaper, with evidence of
a removed bookplate there. Martin Secker, 1931.England My England.
Dark blue cloth. Thomas Seltzer, 1922.The Man Who Died.
Cloth-backed boards. Heinemann, 1935.2 copies of: St. Mawr. Brown
cloth. Issue with table of contents listing first page as 9 (instead of 7).
Martin Secker, [1925].The Lovely Lady. Aqua cloth, dust jacket
(price-clipped). Viking Press, 1933. 
Est. 150 - 250

290 Tortoises
Unpaginated. Illustrated with wood engravings by Alan James Robinson.
(4to) original full vellum, spine lettered in gilt. With an additional suite of
illustrations, each signed by the artist, housed in a vellum-backed tan
cloth folder. With the publisher's vellum-backed clamshell box. From a
total edition of 310 copies, this copy designated Artist Proof Number 1. 

Est. 2,500 - 3,500
291 Four works by Jack and Charmian London

Includes 2 by Charmian Kittredge London:
Our Hawaii. Macmillan, 1917.Voyaging in Wild Seas or a Woman
Among the Head Hunters. Mills & Boon, [1916]. Cloth darkened.And 2
by Jack London:
Martin Eden. 2nd Printing. Macmillan, 1909.On the Makaloa Mat.
Macmillan, 1919.
Est. 150 - 250

292 The Little Lady of the Big House
[i-vi], 392, [2] + [4] ad pp. Color frontispiece. Blue cloth with hacienda
pictorial on front and spine in orange, cream and darker blue, spine
lettered in gilt. First Edition.

Est. 100 - 150
293 Lost Face

vii, [1], 240 + [4] ad pp. Frontispiece & 5 plates. 7½x5, dark blue cloth
lettered in white, decorated in light green, peach & white. First Edition.

Est. 200 - 300
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294 The Night Born
[6], 290 + [1] ad pp. Color frontispiece. Gray blue cloth decorated in
black, lettered in gilt. First Edition.

Est. 150 - 250
295 The Road

xii, [2], 224 + [2] ad pp. Illustrated with numerous plates from paintings
and photographs. 8x5½, light gray cloth stamped in black, top edge gilt.
First Edition.

Est. 200 - 300
296 Smoke Bellew

Illustrated with 8 plates by P.J. Monaghan. (8vo) blue-gray cloth lettered
in black, cover illustrated in black, yellow and cream. First Edition.

Est. 150 - 250
297 The Snow Leopard

(8vo) original blue cloth, spine lettered in silver, top edge silver. Clear
acetate jacket with "Limited Edition" printed on front panel. One of 199
copies specially printed and bound for friends of the author and the
publishers. First Edition.

Est. 150 - 250
298 Nine works by James Merrill - six of them signed

Includes:
A Different Person. Cloth, dj. Inscribed by Merrill on half title. 1993.The
Changing Light at Sandover. Cloth, dj. Inscribed by Merril on half title.
1982.Mirabell: Books of Number. Cloth. Inscribed by Merrill on title page.
1978.Braving the Elements. Cloth, dj. Inscribed by Merrill on the title
page. 1972.The Inner Room. Cloth, dj. Inscribed by Merrill on front
flyleaf. 1988.Late Settings. Cloth, dj. Inscribed by Merrill on half title.
1985.The (Diblos) Notebook. Cloth, dj. 1965.Divine Comedies. Cloth, dj.
1976.A Scattering of Salts. Cloth, dj. 1995.Together 9 volumes, all first
editions, 6 of them inscribed.

Est. 500 - 800
299 Sayonara.

(8vo) original boards, jacket. First Japanese Edition.

Est. 200 - 300
300 Fatal Interview: Sonnets

Cloth-backed boards, dust jacket. First Trade Edition.

Est. 100 - 150
301 Eight works by or relating to Henry Miller, published by Roger Jackson

Includes:
Miller, Henry. Farewell From France: A Letter to Huntington Cairns, April
30, 1939. [1995].Miller, Henry. The Mezzotints. With an historical
introduction by Roger Jackson. 8 loose broadsides plus booklet, in
printed envelope. 1993.Jackson, Roger. France and Her One-Percent. 1
of 150 copies. 1998.Thackrey, Don. Henry Miller: A Big Sur Interview. 1
of 250 copes of the trade edition. [1997].Stettner, Irving. Henry Miller,
Anais Nin and Me. 1 of 100 copies. [1999].Kaufman., Henry. Henry
Miller and the Film Henry and June. No date.Henry Miller's Tropic of
Cancer: Legal Conclusion of Judge Samuel B. Epstein. With an
afterword by Elmer Gertz. [1996].Henry Miller's Semblance of a Devoted
Past: A Study in Censorship. With an afterword by Bern Porter.
[1995].Together, 8 items. Wrappers.

Est. 200 - 300

302 Lot of thirteen volumes of Henry Miller correspondence
Includes:
Perles, Alfred. Mon Ami, Henry Miller. Written in French. Wrappers
(some soiling). Rene Julliard, [1956].The Michael Fraenkel - Henry Miller
Correspondence called Hamlet. Volum I & Volume II. Wrappers. Third
Printing. Edition du Laurier Carrefour, [1962].Henry Miller: Years of Trial
& Triumph, 1962-1964: The Correspondence of Henry Miller and Elmer
Gertz. Edited by Gertz and Felice Flanery Lewis. Cloth, dj. Southern
Illinois Univ. Press, [1978].Wickes, George, ed. Henry Miller: Letters to
Emil. Cloth, dj. New Directions, [1989].Howard, Joyce, ed. Letters from
Henry Miller to Hoki Takuda Miller. Cloth, dj. Robert Hale,
[1990].Howard, Joyce, ed. Letters from Henry Miller
to Hoki Takuda Miller. Cloth, dj. Freundlich Books, [1986].Stuhlmann,
Gunther. Henry Miller Letters to Anais Nin. Cloth, dj. Putnam's,
[1965].Kersnowski, Frank L., ed. Conversations with Henry Miller.
Wrappers. Univ. Press of Mississippi, [1994].Henry and June: From the
Unexpurgated Diary of Anais Nin. Cloth-backed boards, dj. Harcourt
Brace Jovanovich, [1986].Hargraves, Michael, ed. Henry Miller's Hamlet
Letters. Wrappers. Capra Press, [1988].Venus, Brenda. Dear, Dear
Brenda: The Love Letters of Henry Miller to Brenda Venus.
Cloth-backed boards, dj. William Morrow, [1986].Paperback edition of
the preceding, published by Henry Holt / Owl Book, [1987].A Literate
Pssion: Letters of Anais Nin and Henry Miller, 1932-1953. Cloth-backed
boards, dj. Harcourt Brace Jovanovich, [1987].
Est. 100 - 150

303 The Happy Rock: A Book About Henry Miller
157 pp. Light gray paper boards, lettered in black, illustrated in red, cloth
spine; gold foil dust jacket backed with cloth, lettered in black with
sketch of Miller by Ferdnand Leger on front panel. No. 449 of 750
copies. First Edition.

Est. 100 - 150
304 Life Without Principle: Three Essays

viii, 64 pp. Three Essays by Henry David Thoreau. Preface by Henry
Miller. 8vo. Original cloth-backed decorative paper over boards, paper
spine label, pictorial jacket by Lee Mullican, glassine dust wrapper. One
of 500 copies designed by Jack Warner Stauffacher and printed at the
Greenwood Press.

Est. 150 - 250
305 23 paperback volumes of works by, about, or with contributions by

Henry Miller
Includes the following by Henry Miller:
My Life and Times. Playboy Softcover Edition (published after the
hardcover edition). Playboy Press, [1973].Sexus: The Rosy Crucifixion
Book One. First Evergreen Edition. Grove Weidenfeld, [1987].Plexus.
The Rosy Crucifixion Book Two. First Evergreen Edition. Grove
Weidenfeld, [1987].Nexus. The Rosy Crucifixion Book Three.First
Evergreen Edition.  Grove Weidenfeld, [1987].Tropic of Cancer, Black
Spring, The Colossus of Maroussi. Bound together in 1 paperback.
Quality Paperback Book Club, [1991].Quiet Days in Clichy. First
Evergreen Edition. Grove Weidenfeld, [1987].Tropic of Cancer.
Japanese language edition, printed from right to left. Shinehosha,
1969.The World of Sex. First American Printing. Collectors Publications,
[1967].Just Wild About Harry. A Play By Henry Miller. New Directions
Book, [1963].A Devil in Paradise. 2nd Printing. New Directions, [1993].A
Devil in Paradise. First Printing. Signet Book, [1956].The Time of
Assassins. Pocket Books, [1975].Nights of Love and Laughter. First
Printing. Signet Book, [1955].Under the Roofs of Paris. Grove Press,
[1985]Tropic of Cancer. Signet Classic, [1995].Plus, works about him or
with contributions by Miller:
The Intimate Henry Miller. Introduction by Lawrence C. Powell. First
Printing. Signet Book, [1959].Tales of Monterey. Davis and Judy
Dutton, Eds. First Printing. A Comstock Edition. Ballantine Books,
[1974].Stettner, Irving. Thumbing Down the Riviera. First
Edition. Lionsong Press, [1986].Letters to Henry Miller from John
Cowper Powys. Introduction by Ronald Hall. Village Press,
[1975].Jackson, Roger, ed. Henry Miller and the "Nudies": A
Bibliography for Readers and Collectors. Roger Jackson, [1996].Puma,
Fernando, ed. 7 Arts. Number 3. The Falcon's Wing Press,
[1955].Talbot, Daniel, ed. City of Love. Dell First Edition, [1955].
Est. 100 - 150

306 Black Spring
269 pp. 18.5x14 cm. (7¼x5½"), steel-gray wrappers lettered in black.
Fourth Edition.

Est. 100 - 150
307 Black Spring

267 pp. (8vo) original wrappers. First Edition.

Est. 400 - 600

Page 17



Auction - Sale 525: Beats, Counterculture & the Avant Garde - Richard Synchef Collection, Part II - with Fine Literature 01/30/2014 11:00 AM PST

Lot Title/Description Lot Title/Description

308 Henry Miller's Book of Friends - several volumes and issues
Includes:
Henry Miller's Book of Friends: A Tribute to Friends of Long Ago. Full
morocco. No. 118 of 250 specially bound copies, signed by Miller in the
colophon. 1st edition. 1976.Henry Miller's Book of Friends: A Tribute to
Friends of Long Ago. Cloth, jacket. 1st edition, trade issue. 1976.Henry
Miller's Book of Friends: A Tribute to Friends of Long Ago. Wrappers.
1st edition, paperback issue. 1976.My Bike & Other Friends: Volume II
of Book of Friends. Cloth, jacket (price clipped). No. 49 [of 250 copies,
signed by Miller in the colophon. 1st edition. 1978.My Bike & Other
Friends: Volume II of Book of Friends. \Wrappers. 1st edition, paperback
issue. 1978.Joey: A loving portrait of Alfred Perles... Volume III, Book of
Friends. Leatherette-backed boards, jacket (price clipped). No. 150 of
250 copies, signed by Miller in the colophon. 1st Edition. 1979.Henry
Miller's Book of Friends: A Trilogy. Wrappers. 1987.Henry Miller: The
Complete Book of Friends. Wrappers. [London': Allison & Busby,
[1987].Together, 8 volumes. All except the last published by Capra
Press.

Est. 250 - 350
309 Insomnia or The Devil at Large

Unpaginated. Signed introduction slip on light blue paper (text from
handwriting) by Henry Miller (only for this edition). Limited lithograph
drawing on Japanese paper signed by Henry Miller (and dated 1973),
No. 90 of 150 (in pencil), laid in with tissue-guard, as issued for this
edition. Book illustrated from Henry Miller’s artwork, mostly in color; text
from Miller’s handwriting. 4to. Full black morocco, lettered in gilt,
publisher’s black slipcase. No. 30 of 150 limited “Presentation” copies,
100 issued in English (this copy in English) and 50 in French, as stated
on tan paper colophon slip.

Est. 400 - 600
310 A large collection of works about Henry Miller's literature or art, or with

contributions by Henry Miller
Approximately 80 volumes, most in wrappers, some are hard bound,
and with a few duplicates. A few volumes are printed in a foreign
language. Also includes 1 cassette tape and 1 VHS tape. Some of the
interesting and important works in this collection include:
Shifreen & Jackson. Henry Miller: A Bibliography of Primary Sources. 2
volumes. Maroon cloth. 1993-94. Volume II is signed by the compilers,
editors, publishers: Roger Jackson & Wm. E. Ashley on the title
page.Uncorrected Galleys of Always Merry & Bright: The Life of Henry
Miller by Jay Martin. 1978. Capra Press. Wrappers.Girodias, Mauricem,
ed. The Olympia Reader. Cloth, dj. Grove Press, [1965].To Paint is to
Love Again. Including Semblance of a Devoted Past. Cloth, dj.
Grossman Publishers, 1968.
Est. 200 - 300

311 Max and the White Phagocytes
324 pp. 24.5x16 cm. (9¾x6¼"), green wrappers lettered in black.
Second Edition.

Est. 100 - 150
312 The Paintings of Henry Miller: Paint as you like and die happy

Edited with a Preface by Noel Young. Foreword by Lawrence Durrell.
Illustrated from color paintings by Miller; plus numerous drawings. Also,
3 folding facsimile autograph letters by Miller, laid in. 4to. Dark blue
coarse cloth, spine lettered in gilt, publisher's slipcase with color pictorial
label. No. 247 of 250 copies. First Edition. 

Est. 200 - 300
313 Reflections on the Maurizius Case (A Humble Appraisal of a Great

Book)
Gilt-lettered charcoal gray linen, cover label from photograph. No. 52 of
275 copies. Fifth Edition (of Maurizius Forever), limited issue..

Est. 150 - 250
314 Sexus

5 volumes in 2. Green cloth, gilt-lettered spines. First Edition.

Est. 150 - 250

315 The Smile at the Foot of the Ladder - three editionsVA
Includes:
First edition. Introduction "About Henry Miller" by Edwin Corle. Illustrated
from artworks in the collection of Merle Armitage. Cloth-backed
decorative boards designed by Merle Armitage. Card signed by Miller
formerly glued in, now loose. S&J A66a. New York: Duell, Sloan &
Pearce, [1948].Fourth edition, trade issue. Wrappers. 1 of 500 copies.
Signed by Miller on the front endpaper. S&J A66e. [San Francisco]:
Greenwood Press, 1955.Fifth edition. Boards, jacket. S&J A66f. [New
York]: New Directions, [1959].Together, 3 volumes.
 

Est. 150 - 250
316 Thirteen volumes by Henry Miller, or with contributions by him

Includes one volume with a Miller-signed check:
Greece. Drawings by Anne Poor. Cloth, dj. With a check signed by
Henry Miller, tipped in at front free endpaper. Viking Press, [1964].And
one signed, limited edition:
The Paintings of Henry Miller: Paint as you like and die happy. With
collected essays by Henry Miller on the art of watercolor. Blue cloth,
slipcase. Foreword by Lawrence Durrell. Inscribed to Arthur Feldman on
the half title from the editor Noel Young. No. 76 of 250 copies. Signed by
Lawrence Durrell at the limitation page. Capra Press, Plus:
A Night with Jupiter and Other Fantastic Stories. Contribution by Henry
Miller, plus others. Edited by Charles Henri Ford. Cloth, dj. View
Editions, [1945].Martin, E.W., ed. The New Spirit. With contribution by
Miller and others. Cloth, dj. Dennis Dobson, [1946].The Colossus of
Maroussi. Blue cloth. With inscription on front free endpaper from
George & Nancy (friends of Henry Miller). The Colt Press, [1941].Hiler,
Hilaire, Henry Miller & Wm. Saroyan. Why Abstract? Cloth, dj (some
soiling). New Directions Books Published by James Laughlin, [1945].The
Theatre & Other Pieces. Stroker #11. Wrappers. One of 500 copies of
this first edition. 1979.Martin, Jay. A Corresponding Leap of Love: Henry
Miller Living and Dying. Wrappers. Roger Jackson, [1996].A Descriptive
Catalogue of the Dr. James F. O'Roark Collection of the Works of Henry
Miller. Wrappers. Catalogue Twenty-Two.Sextet: On Turning Eighty,
Reflections on the Death of Mishima... Wrappers. Capra Press,
1977.Stuhlmann, Gunther, ed. Henry Miller Letters to Anais Nin. Cloth,
dj. Putnam's, [1965].Dear, Dear Brenda: The Love Letters of Henry
Miller to Brenda Venus. Cloth-backed boards, dj. William Morrow,
[1986].Nin, Anais. Preface to Henry Miller's Tropic of Cancer. Black
wrappers printed in yellow. Chapbook. Lawrence R. Maxwell, 1947.
Est. 100 - 150

317 To Paint is to Love Again
Two 33 1/3 RPM 12" records, original folding sleeve.

Est. 100 - 150
318 Tropic of Cancer - facsimile of first edition & first Modern Library edition

Includes:
Tropic of Cancer. Facsimile of 1934 Obelisk Press first edition.
Wrappers, wrap-around band, linen drop-back box. [Shelton, CT: First
Edition LIbrary, no date.Tropic of Cancer. Cloth, jacket. New York:
Modern Library, [1983].Together, 2 volumes.

Est. 150 - 250
319 The Waters Reglitterized

With 4 reproductions of paintings by Miller, on both sides of 2 inserted
plates; tipped-in photo portrait of Emil Schnellock. Wrappers. 1 of 1000
copies. First Edition.

Est. 150 - 250
320 The Waters Reglitterized: The Subject of Water Color in Some of its

More Liquid Phases. From Henry to Emil in moments of inspiration or
perplexity, with gratitude for having put me on the right Path - 3 issues
Includes:
Second edition, limited issue. White cloth, color pictorial cover label.
One of 285 copies, unnnumbered review copy, inscribed to Robert
Young, Jr., & signed by Miller in the colophon. S&J A80b.Variant second
edition, limited issue. Light gray cloth, color pictorial cover label. No. 141
of 285 copies, signed by Miller in the colophon. S&J. A80c.Second
edition, trade issue. Light gray wrappers. S&J A80d.Together, 3
volumes. Reproductions of 3 painings by Miller; frontispiece portrait.

Est. 150 - 250
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Lot Title/Description Lot Title/Description

321 Six volumes of signed modern literature
Includes two by Norman Mailer:
The Castle in the Forest. With dj. Signed on the half title. Random
House, [2007].Tough Guys Don't Dance. Leatherette, gilt. Signed on leaf
before half title. Franklin Library, 1984.Two by William Styron:
The Confessions of Nat Turner. Leatherette, gilt. Signed on leaf before
half title. Franklin Library, 1979.A Tidewater Morning: Three Tales from
Youth. With dj (price-clipped). Inscribed by the author on half title.
Random House, [1993].And:
Atwood, Margaret. 2 copies of Alias Grace. With dj. One copy signed by
Atwood on the title page. Nan A. Talese / Doubleday, [1996]
Est. 300 - 500

322 Antinous: A Poem
16 pp. 20.8x13.5 cm (8x5¼") original tan wrappers.

Est. 300 - 500
323 Cathay: For the Most Part from the Chinese of Rihaku, from the Notes of

the Late Ernest Fenellosa, and the Decipherings of the Professors Mori
and Ariga
31, [1] ad pp. 19x13 cm (7½x5") original tan wrappers printed in black,
with a Chinese character on front cover. First Edition. One of 1000
copies.

Est. 700 - 1,000
324 The Crying of Lot 49

Yellow cloth-backed gray boards, jacket. First Edition. 

Est. 300 - 500
325 V.

Violet cloth with silver foil stamping on the spine, several blind-stamped
V's on front cover, top page edge black, color pictorial jacket. First
Edition.

Est. 1,000 - 1,500
326 V. - Advance Reading Copy

492 pp. 8¼x5½, publisher's wrappers, top page edge stained black,
housed in a custom cloth slipcase. First Edition. Advance Reading Copy.

Est. 600 - 900
327 Portnoy's Complaint

Blue cloth, dust jacket. First Edition.

Est. 150 - 250
328 Remembrance Rock

2 volumes. 532; 533-1067 pp. Blue cloth with paper spine labels, top
edges stained blue, glassine dust jackets, slipcase. No. 905 of 1000
copies.

Est. 200 - 300
329 Shakespeare's Complete Works

40 volumes. 50x32 mm, limp suede with armorial shield in blind on front
covers, spines lettered in gilt, marbled endpapers, all edges gilt; set in
original drop-back box with title and contents label affixed to inside of
the top; box is 5x7½x1¾". The "Ellen Terry" Bijou Edition.

Est. 600 - 900
330 Frankenstein Or, The Modern Prometheus

Frontispiece and six plates, including one double page. (8vo) original
red cloth, dust jacket. First Photoplay Edition.

Est. 600 - 900
331 Raw. Volume 2, Numbers 1,2,3

3 volumes. Pictorial wrappers. First Editions.

Est. 500 - 800
332 Two serigraph posters for " A Celebration of John Steinbeck"

Two serigraph posters, 116.5x76.5 cm (42x30"), portrait of Steinbeck
with list of featured persons, one with blue background, one with orange
background. 

Est. 200 - 300
333 America and Americans

Illustrated throughout from photographs, some in color; map endpapers.
(4to), two-tone cloth, spine lettered in gilt, jacket. First Edition.

Est. 100 - 150
334 Cannery Row

7-3/8x4¾, blue paper wrappers, cover lettered in black. First Edition,
Advance Reading Copy.

Est. 250 - 350

335 The Moon is Down - Advance Reading Copy
Pictorial wrappers with original inside folding flaps. One of 700 copies
"bound in paper for distribution exclusively to booksellers." First Edition,
Advance Reading Copy.

Est. 200 - 300
336 The Wayward Bus

Dark reddish-orange cloth lettered in gilt, illustration of a bus
blind-stamped at the bottom of the front cover, top edge stained light
green, pictorial jacket. First Edition, First State.
Est. 100 - 150

337 The Bridge in the Jungle
Red cloth lettered in black; jacket. First American Edition.

Est. 150 - 250
338 The American Claimant

[xv], [16] blank, [17]-277, [1] blank + [8] ad pp. Illustrated from drawings
by Dan Beard. (8vo) decorative grayish-green cloth, lettered in gilt. First
Edition.
Est. 200 - 300

339 The £1,000,000 Bank-Note and Other New Stories
260, [2] + 9 ad pp. Frontispiece illustration by Dan Beard with
tissue-guard. 7½x5¼, original decorative tan cloth stamped in gilt, black
and olive, spine lettered in gilt. First Edition.
Est. 150 - 250

340 Mark Twain's (Burlesque) Autobiography and First Romance
46 pp. Wood engraved illustrations. 7½x5, original green cloth stamped
in gilt and blind. First Edition, second state.
Est. 100 - 150

341 Merry Tales
vi, [7]-209 + [7] ad pp. 7x4-5/8, original green cloth lettered in gilt. First
Edition.
Est. 200 - 300

342 The Prince and the Pauper. A Tale for Young People of All Ages
411 pp. 192 illustrations in black and white. (8vo) original green cloth,
lettered and decorated in black and gilt. First American Edition.

Est. 500 - 800
343 Lynd Ward's Last Unfinished Wordless Novel

[5], 44, [4] ff. Illustrations throughout by Ward. (4to) original grey cloth,
spine lettered in gilt. No. 45 of 100 numbered copies from a total edition
of 125.

Est. 250 - 350
344 Lot of two signed limited first editions

With: Incarnations: Poems, 1966-1968. No. 139 of 250 hand-numbered
and signed copies. *Audubon: A Vision. No. 57 of 300 hand-numbered
and signed copies. [1969]. Together, 2 volumes. Cloth, jackets. First
Editions.
Est. 150 - 250

345 The Man Who Killed the Deer
(8vo) wrappers. Advance Review Copy.

Est. 400 - 600
346 A Cool Million. The Dismantling of Lemuel Pitkin.

Red cloth, dust jacket. First Edition. 

Est. 200 - 300
347 One Arm and Other Stories

210 pp. (8vo), cloth-backed decorative boards, spine lettered in gilt,
original slipcase with paper cover label stating "Limited Edition." One of
1500 copies printed by Peter Beilenson. First Edition, second state.
Est. 150 - 250

348 The Virginian
xii, 504 + [6] ad pp. 8 plates by Arthur I. Keller. Original tan cloth.
Custom chemise and morocco-backed slipcase. First Edition.

Est. 1,000 - 1,500
349 The Curved Saber: The adventures of Khlit the Cossack

Cloth, jacket. First Edition in book form.

Est. 10
350 Intruder in the Dust

Black cloth, lettered in gilt and blue, pictorial jacket. First Edition.

Est. 200 - 300
351 Soon to be a Major Motion Picture

Wrappers. First Perigree Printing. 

Est. 500 - 800
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